



СЛУЖБЕН ЛИСТ

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕСПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

Београд, 28 август 1981

БЕОГРАД

БРОЈ 46

ГОД. XXXVII

Цена на овој број е 32 динари —
Преплатата за 1981 година изнесува
1.000 динари. Рок за рекламации 15
дена. — Редакција: Улица Јована
Ристића бр. 1, Пошт. факс 226. — Те-
лефони: Централна 650-133; Уредништво
651-833; Служба за преплатата
651-732; Телекс 11756

„СЛУЖБЕН ЛИСТ НА СФРЈ“ изле-
гува во издание на српскохрватски,
односно хрватскохрватски, словенечки,
македонски, албански и унгарски ја-
зици. — Огласи според тарифата —
Жиро сметка кај Службата на опште-
ствено издаваштво 60802-603-19644

498.

Врз основа на член 157 став 4 од Законот за ос-
новите на безбедноста на сообраќајот на патиштата
(„Службен лист на СФРЈ“ бр. 63/80), во спогодба
со сојузниот секретар за внатрешни работи и со
претседателот на Сојузниот комитет за сообраќај и
врски, сојузниот секретар за народна одбрана про-
писува

П РА В И Л Н И К

ЗА ПОСЕБНИТЕ УСЛОВИ ЗА УПРАВУВАЊЕ СО ОПРЕДЕЛЕНИ КАТЕГОРИИ МОТОРНИ ВОЗИЛА НА ВООРУЖЕНИТЕ СИЛИ НА СОЦИЈАЛИСТИ- ЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

Член 1

Со моторно возило на вооружените сили на Со-
цијалистичка Федеративна Република Југославија
(во натамошниот текст: моторно возило на вооруже-
ните сили) може да управува воено лице или гра-
ѓанско лице на служба во вооружените сили, кое
има важечка возачка дозвола.

Член 2

Возач на моторно возило на вооружените
сили со себе мора да има важечка возачка дозвола
и патен работен лист или посебно овластување да
управува со тоа возило и е должен да ги покаже на
баране од овластено лице.

Член 3

Возач на моторно возило на вооружените сили
може да управува само со онаа категорија моторни
возила на вооружените сили што е назначена во
возачката дозвола.

По исклучок од одредбата на став 1 од овој член,
со автобуси на вооружените сили може да управува
војник на отслужување на воениот рок кој има пра-
во на управување со група возила од категоријата
„Е“ чии влечни возила спаѓаат во категоријата „Ц“,
и тоа:

- 1) ако правото на управување со моторно возило
од категоријата „Ц“ го стекнал најмалку една годи-
на пред денот на стапување на отслужување на во-
ениот рок;
- 2) ако правото на управување со група возила
од категоријата „Е“ чии влечни возила спаѓаат во
категијата „Ц“ го стекнал низ основна обука во
тскот на служењето на воениот рок во ЈНА;
- 3) ако со успех завршил дополнителна обука од:
— управување со автобус на вооружените сили
од најмалку 25 наставни часови;
— познавање и одржување на автобус, од 12 на-
ставни часови; и
— правила на сообраќајот на патиштата од 18
наставни часови.

Проверка на знаењето и вештината за управу-
вање со автобус по завршената дополнителна обука
врши стручна комисија на сообраќајната служба на
Југословенската народна армија според прописите со
кои се уредува програмата и начинот на полагање
на возачки испит во ЈНА за категоријата „Д“.

Член 4

На војник на отслужување на воениот рок кој
ќе задоволи на проверката на знаењето и вештината
за управување со автобус ќе му се издаде увере-
ние за завршена дополнителна обука, што е проле-
жено кон овој правилник.

Уверението од став 1 на овој член го издава ко-
мандата или установата што организира и спроведу-
ва испит за возачи на моторни возила на вооруже-
ните сили од категоријата „Д“ во Југословенската
народна армија.

Член 5

При управувањето со автобус на вооружените
сили под условите од член 4 став 2 на овој правил-
ник, војникот на отслужување на воениот рок со
себе мора да има, покрај возачка дозвола, уверение
за завршена дополнителна обука.

Член 6

Оцена на здравствената способност на канди-
датот за управување со моторно возило на вооруже-
ните сили, се врши во специјализирани санитарски
установи на Југословенската народна армија.

Установите од став 1 на овој член издаваат уве-
рение за здравствената способност на кандидатот за
управување со моторно возило на вооружените сили,
како составен дел на медицинската документација
на кандидатот.

Уверението за здравствената способност на кан-
дидатот за управување со моторно возило на воору-
жените сили што му се поднесува на надлежниот
орган заради издавање на возачка дозвола, не може
да биде постаро од шест месеци.

По исклучок од одредбата на став 3 од овој член,
за војник на отслужување на воениот рок, чие уве-
рение за здравствената способност за управување со
моторно возило е постаро од шест месеци, гарнизон-
ската санитарска установа, врз основа на медицин-
ската документација и општ медицински системат-
ски преглед, може да ја продолжи важноста на уве-
рението за шест месеци, ако не дошло до промена
на здравствената состојба на војникот.

Ако со општ медицински систематски преглед
се утврди дека настанала промена во здравствената
состојба на војникот, гарнизонската санитарска ус-
танова е должна таквиот војник да го упати во ус-
тановата од став 1 од овој член, заради повторна
оцена на здравствената способност за управување
со моторно возило на вооружените сили.

Член 7

Овој правилник влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Сојузен секретар за
народна одбрана
генерал на армија,

Никола Љубичиќ, с. р.

УВЕРЕНИЕ

од ВП

завршил дополнителна обука на автобус на вооружените сили. Уверението важи со возачката дозвола број _____ издадена од СВР _____

Датум на издавањето на
уверението:

(М.П.)

КОМАНДАНТ,

Димензии: 103 × 72 мм

499.

Врз основа на член 40 од Законот за мерните единици и мерилата („Службен лист на СФРЈ“, бр. 13/76 и 74/80), директорот на Сојузниот завод за мери и скапоцени метали пропишува

ПРАВИЛНИК

ЗА МЕТРОЛОШКИТЕ УСЛОВИ ЗА МАШИНИ ЗА МЕРЕЊЕ НА ДОЛЖИНАТА НА ЖИЦА И КАБЕЛ

Член 1

Со овој правилник се пропишуваат метролошките услови што мораат да ги исполнуваат машини за мерење на должината на жица и кабел (во татомашниот текст: машини за мерење на должината).

Член 2

Како машини за мерење на должината, во смисла на овој правилник, се сметаат машини за мерење на должината на жица, на кабел, на жичена лицила (еластични проводници) и на сличен материјал, чијашто работа се заснова врз принципот на премотување на мерниот материјал преку мерни тркала, при што вртењето на мерните тркала се пренесува врз уредот за покажување и обележување.

Член 3

Машините за мерење на должината можат да бидат изработени за:

1) мерење на должината на жица и на кабел во продажба на големо;

2) непрекинато одмерување на определени еднакви должини на жица и кабел;

3) мерење на должината на жица и кабел во продажба на мало — за одмерување на мали должини на различно мерен материјал во одделни трговски дуќани.

Член 4

Основни делови на машината за мерење на должината се:

1) куќиштето;

2) мерно тркало;

3) бројачи (бројач на измртената должина и бројач на парчињата).

Член 5

На куќиштето на машината за мерење на должината мора да биде нанесена неподвижна цврста ознака што ќе служи како почеток и крај на мерењето. Како ознака може да се употреби работ на сечењето.

Машините за мерење на должината со бројач без поделба на сантиметри мораат да имаат нанесени соодветни ознаки на куќиштето на машината и на работ на мерното тркало.

Член 6

Мерното тркало на машината за мерење на должината се изработува од метал, а употреба на други материјали е дозволена само за специјални конструкции и намени.

Мерното тркало треба да биде обложено со постојана неметална материја за да се намали лизгањето и тронењето на мерниот материјал.

Корисниот ефективен обем на мерното тркало не смее да биде поголем од 1 m ниту помал од 0,2 m.

Целиот раб на обемот на мерното тркало мора а би е останен.

Член 7

Бројачот на измерената должина може да биде механички со погон со рамномерен пренос, како и електрично-импулсен со дигитален покажувач.

Член 8

Механичките бројачи на измерената должина со рамномерен пренос се состојат од валјаци коишто по обемот се изделени на десет делови што се означуваат со броеви.

Вредноста на должината што му одговара на целиот обем на задниот валјак мора да изнесува 1 m (вредноста на бројот 1 dm) или 10 m (вредност на бројот 1 m).

Заден валјак чијшто обем и одговара на вредноста на должината од 10 m можат да имаат само машините за мерење на должината од 50 m и поголеми должини.

Задниот валјак мора да биде поделен со црти на 100 делови, каде што меѓусебното растојание на две соседни црти мора да изнесува:

1) 1 cm — ако вредноста на должината што му одговара на целиот обем изнесува 1 m;

2) 1 dm — ако вредноста на должината што му одговара на целиот обем изнесува 10 m.

Член 9

Покрај отворот за посматрање на бројачот на измерената должина или врз самиот бројач на измерената должина мора да биде означена единицата на должината што ја покажува.

На работ на отворот за посматрање, врз куќиштето на бројачот на измерената должина со валјаци мора да има ознака за отчитување на стотните делови на задниот валјак.

Задниот валјак чијшто обем ѝ одговара на должината од 1 m мора да биде одвоен со зарез или обзен со боја што се разликува од бојата на другите валјаци.

Член 10

Бројачот на измерената должина мора да биде изработен и поврзан со мерното тркало така што да го одбројува бројот на обртите на мерното тркало напред и назад.

Ако е оневозможено повратно движење на мерениот материјал, бросњето на движењето наназад може да биде изоставено.

Член 11

Бројачите на измерената должина мораат да бидат снабдени со уред за враќање на нула (со кој пред почетокот на мерењето претходното покажување ќе се враќа на нула).

Член 12

Машините за мерење на должината што служат за непрекинато одмерување на определени еднакви должини на жица и на кабел можат да имаат и бројач на парчињата на тие еднакви одмерени должини.

Бројачот на парчињата мора да биде врзан со бројачот на измерената должина.

Ако машината за мерење на должината од став 1 на овој член е приспособена да одмерува повеќе од една должина, бројачот на парчињата мора да се приклучи пред почетокот на одмерувањето.

Член 13

Бројачите на машините за мерење на должината мораат да бидат заштитени од прав со затворање.

Член 14

Бројачите на машините за мерење на должината можат да бидат врзани со:

1) уредот за сигнализација и приклучување, којшто ќе реагира при определено покажување на бројачот;

2) механизмот за печатење на картици и ленти. Уредите од став 1 на овој член не смеат да го спречуваат беспрекорното функционирање на бројачите и отчитувањето.

Механизмот за печатење од став 1 на овој член мора да ги печатат резултатите на мерењето така што последните броеви да претставуваат:

1) сантиметри — ако вредноста на должината што му одговара на целиот обем на задниот валјак изнесува 1 m;

2) дециметри — ако вредноста на должината што му одговара на целиот обем на задниот валјак изнесува 10 m.

Член 15

Кај машините за мерење на должината мерениот материјал може да се води:

1) тангенцијално на мерното тркало;
2) делумно или потполно преку мерното тркало. Машините за мерење на должината кај кои мерениот материјал се води тангенцијално на мерното тркало мораат да имаат уред што ќе обезбеди тангенцијално водење.

Машините за мерење на должината кај кои мерениот материјал делумно или потполно се води преку мерното тркало можат да имаат само еден ограничен опсег за мерењето.

Член 16

Машините за мерење на должината што служат за непрекинато одмерување на определени еднакви должини мораат да бидат снабдени со уред што машината ќе ја задржи сè додека соодветната должина не биде одмерена. Овој уред мора да биде осигурен од мерно-техничко приспособување.

Осигурувањето на уредот од став 1 на овој член може да се изостави ако машината:

1) служи само за еден мерен материјал и ако е приспособена за една должина;

2) мерената вредност доволно долго ја покажува и ако со еден печатач ја нанесува на мерениот материјал;

3) има една помошна таблица со податоци за мерениот материјал и за должината за која е приспособена.

Член 17

Машините за мерење на должината во продажба на мало можат да бидат приспособени така што да одмеруваат мали должини од различен мерен материјал.

Член 18

Машините за мерење на должината можат да имаат вградени помошни уреди за:

1) печатење на картици и ленти за регистрирање на мерните вредности;

2) обележување на одмерените должини од 0,1 m, 0,5 m, 1 m, или на целиот производ од 1 m. Одмерените должини се обележуваат со точки или со црти. Точките или цртите што претставуваат цел број на метарот мораат да се означат со број, а точките или цртите што претставуваат половина од метарот можат да се означат со број. Покрај бројот не мора да стои мерната единица;

3) исклучување, со помош на кое машината за кратко време се запира кога ќе ја достигне определената одмерена должина;

4) сигнализација, што се вклучува непосредно пред да се достигне еднапред определената одмерена должина;

5) осигурување, преку кое се прекинува мерењето ако откажало поллекувањето на мерениот материјал или неговата затегнатост;

6) рачно исклучување и вклучување на бројачот на измерената должина со помош на кое може да се избегне мерење на место, со грешка на мерениот материјал. Овој уред мора да биде врзан со друг бројач што ќе ги регистрира измерените должини на место со грешка на мерениот материјал.

Член 19

Дозволената грешка на мерењето при прегледот изнесува:

1) за машините за мерење на должината во продажба на големо — $\pm 0,4\%$ од мерената должина, но не помалку од ± 20 mm;

2) за машините за непрекинато одмерување на еднакви должини — $\pm 0,4\%$ од мерената должина ± 40 mm, но не помалку од ± 60 mm;

3) за машините за мерење на должината во продажба на мало $\pm 0,5\%$ од мерената должина, но не помалку од ± 20 mm.

Член 20

Ако на машините за мерење на должината е предвиден уред за обележување на одмерените должини, дозволената грешка при прегледот изнесува:

1) за должините од почетната ознака (точка, црта) до која и да е ознака изнесува исто како и за машината за мерење на должината;

2) за должините ограничени со кои да било две ознаки на растојанието од 0,5 m, 1 m или целиот

производ од 1 m + 0,4% од должината на даденото растојание, но не помалку од 6 mm.

Член 21

Целокупниот од на сите преносни елементи помеѓу мерното тркало и бројачот не смее да ги преминува грејните дозволени за машините за мерење на должината.

Член 22

Машините за мерење на должината мораат да бидат конструирани така што да се оневозможат зафати со кои може да се влијае врз точноста на мерењето.

Се смета дека е исполнет условот од став 1 на овој член ако со конструкцијата на машината за мерење на должината се предвидени такви места за втиснување на жигови што без уништување на втиснатите жигови да не можат да се изведат зафати со кои може да се влијае врз точноста на мерењето.

Член 23

Машината за мерење на должината мора да има таблица на која на траен начин на еден од јазиците и писмата на народите на Југославија се пропишува:

- 1) фирмата или називот на производителот;
- 2) серискиот број, типот и годината на производството;
- 3) службената ознака на Сојузниот завод за мери и скапоцени метали.

Резултатот од мерењето на бројачот на измерената должина мора да биде означен со мерната единица со зборот: „метар“, или со ознаката „m“.

Член 24

Машините за мерење на должината кај кои резултатот од мерењето зависи од дебелината, односно од пречникот на мерениот материјал мораат да имаат натпис: „Дозволено само за пречници (со дебелина) од ... mm до ... mm“.

Машините за мерење на должината кај кои резултатот од мерењето зависи од својствата на површината на мерениот материјал мораат да имаат соодветен натпис со кој ќе се ограничи употребата на машината спрема видот и својството на материјалот.

Машините за мерење на должината во продажба на мало мораат да имаат соодветен натпис за намената.

Член 25

Сите натписи и ознаки на таблиците мораат да бидат видливи и лесно читливи и кога машините за мерење на должината се во употреба.

Таблиците со натпис мораат да бидат изработени така што врз нив да можат да се втиснат жигови без чие уништување таблиците не можат да се елиминираат.

Член 26

Одредбите на овој правилник ќе се применуваат врз машините за мерење на должината произведени од денот на влегувањето во сила на овој правилник.

Член 27

Овој правилник влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 0201-3349/1
16 април 1981 година
Белград

Директор
на Сојузниот завод за мери и
скапоцени метали,
Милејан Ђекиќ, с. р.

500.

Врз основа на член 22 став 2 од Законот за стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ“, бр. 38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за стандардизација пропишува

П РА В И Л Н И К

ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА ПЛАСТИЧНИ МАСИ

Член 1

Со овој правилник се пропишуваат југословенските стандарди за пластични маси што ги имаат следните називи и ознаки:

1) Пластични маси. Термопластични цевки за транспорт на флуид. Надворешни пречници, работни притисоци и дозволени отстапувања — JUS G.C6.500

2) Пластични маси. Цевки и елементи за спојување од полиетиленска маса. Технички услови и испитувања — — — — — JUS G.C6.602

3) Пластични маси. Цевки и елементи за спојување од термопластични маси. Определување на димензионалната стабилност при загревање JUS G.S3.503

Член 2

Југословенските стандарди од член 1 на овој правилник претставуваат составен дел на овој правилник, а се објавуваат во посебно издание на Сојузниот завод за стандардизација.

Член 3

Југословенските стандарди од член 1 на овој правилник се задолжителни во целост, а ќе се применуваат врз пластични маси што ќе се произведат односно увезат од денот на влегувањето во сила на овој правилник.

Член 4

Со денот на влегувањето во сила на овој правилник престанува да важи југословенскиот стандард што го има следниот назив и ознака:

Цевки од полиетилен. Услови за квалитет и метод на испитување JUS G.C6.600 донесен со Решението за југословенските стандарди за цевки од полиетилен („Службен лист на СФРЈ“, бр. 46/74).

Член 5

Овој правилник влегува во сила по истекот на два месеца од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 50-12667/1
16 јули 1981 година
Белград

Директор
на Сојузниот завод за
стандардизација,
Булава Драгосавиќ, с. р.

501.

Врз основа на член 22 став 2 од Законот за стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ“, бр. 38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за стандардизација

П РА В И Л Н И К**ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИОТ СТАНДАРД ЗА АЛАТ И ПРИБОР****Член 1**

Со овој правилник се пропишува југословенскиот стандард за алат и прибор што го има следниот назив и ознака:

Алати со валчеста дршка.
Всадник — — — — — JUS K.D3.006

Член 2

Југословенскиот стандард од член 1 на овој правилник претставува составен дел на овој правилник, а се објавува во посебно издание на Сојузниот завод за стандардизација.

Член 3

Југословенскиот стандард од член 1 на овој правилник е задолжителен во целост, а ќе се применува врз алат и прибор што ќе се произведе односно уверзе од денот на влегувањето во сила на овој правилник.

Член 4

Со денот на влегувањето во сила на овој правилник престанува да важи југословенскиот стандард што го има следниот назив и ознака:

Спирални бургии со валчеста дршка — прорез — — — — — JUS K.D3.006
донсен со Решението за донесување на југословенските стандарди за спирални бургии („Службен лист на СФРЈ“, бр. 26/53).

Член 5

Овој правилник влегува во сила по истекот на три месеци од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 50-12673/1
16 јули 1981 година
Белград

Директор
на Сојузниот завод за
стандардизација,
Букашин Драгоевиќ, с.р.

502.

Врз основа на член 22 став 2 од Законот за стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ“, бр. 38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за стандардизација пропишува

П РА В И Л Н И К**ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА ВПЛЕТУВАЊЕ НА ЧЕЛИЧНИ И ВЛАКНЕНИ ЈАЖИЊА****Член 1**

Со овој правилник се пропишуваат југословенските стандарди за вплетување на челични и влакнести јажиња што ги имаат следните називи и ознаки:

1) Челични јажиња. Вплетување на краиштата на челичните јажиња JUS C.H.200

2) Влакнести јажиња. Вплетување на краиштата на влакнените јажиња — — — — — JUS F.B.100

Член 2

Југословенските стандарди од член 1 на овој правилник претставуваат составен дел на овој правилник, а се објавуваат во посебно издание на Сојузниот завод за стандардизација.

Член 3

Применувањето на југословенските стандарди од член 1 на овој правилник не е задолжително.

Член 4

Овој правилник влегува во сила по истекот на три месеци од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 50-12669/1
16 јули 1981 година
Белград

Директор
на Сојузниот завод за
стандардизација,
Букашин Драгоевиќ, с.р.

503.

Врз основа на член 22 став 2 од Законот за стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ“, бр. 38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за стандардизација пропишува

П РА В И Л Н И К**ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА РАДИОКОМУНИКАЦИИ****Член 1**

Со овој правилник се пропишуваат југословенските стандарди за радиокомуникации што ги имаат следните називи и ознаки:

1) Радиокомуникации. Радиофреквенциски опсези и канали на радиоприемници и телевизиски приемници за прием на радиодифузни емисии — — — — — JUS N.N6.010

2) Радиокомуникации. ТВ-приемници. Методи на мерење. Електрични мерења на аудиофреквенции. Услови за мерење — — — — — JUS N.N6.136

3) Радиокомуникации. ТВ-приемници. Методи на мерење. Електрични мерења на аудиофреквенции. Карактеристика на аудиофреквенцискиот одзив — — — — — JUS N.N6.137

4) Радиокомуникации. ТВ-приемници. Методи на мерење. Електрични мерења на аудиофреквенции. Аудиофреквенциско нелинеарно изобличување — — — — — JUS N.N6.138

5) Радиокомуникации. ТВ-приемници. Методи на мерење. Електрични мерења на аудиофреквенции. Внатрешни пречки — — — — — JUS N.N6.139

6) Радиокомуникации. ТВ-приемници. Методи на мерење. Електрични мерења на аудиофреквенции. Осетливост — — — — — JUS N.N.6.140

7) Радиокомуникации. ТВ-приемници. Методи на мерење. Акустички мерења — — — — — JUS N.N.6.141

Член 2

Југословенските стандарди од член 1 на овој правилник претставуваат составен дел на овој правилник, а се објавуваат во посебно издание на Сојузниот завод за стандардизација.

Член 3

Југословенските стандарди од член 1 на овој правилник се задолжителни во целост, а ќе се применуваат врз радиоприемници и телевизиски приемници што ќе се произведат односно увезат од денот на влегувањето во сила на овој правилник.

Член 4

Со денот на влегувањето во сила на овој правилник престанува да важи Правилникот за југословенскиот стандард за радиокомуникации („Службен лист на СФРЈ“, бр. 51/78).

Член 5

Овој правилник влегува во сила по истекот на два месеца од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 50-12666/1
16 јули 1981 година
Белград

Директор
на Сојузниот завод за
стандардизација,
Вукашин Драгосвиќ, с.р.

504.

Врз основа на член 22 став 2 од Законот за стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ“, бр. 38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за стандардизација пропишува

П РА В И Л Н И К

ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА ФЕРОЛЕГУРИ

Член 1

Со овој правилник се пропишуваат југословенските стандарди за феролегури што ги имаат следните називи и ознаки:

1) Феролегури. Технички услови — — — — —	Фероникл.	Тех.	JUS C.B1.107
2) Феролегури. Технички услови — — — — —	Фероволфрам.		JUS C.B1.108
3) Феролегури. Технички услови — — — — —	Ферованадиум.		JUS C.B1.109
4) Феролегури. Технички услови — — — — —	Феротитан.	Тех.	JUS C.B1.110
5) Феролегури. Технички услови — — — — —	Ферониобиум.		JUS C.B1.111
6) Феролегури. Технички услови — — — — —	Феромелибден.		JUS C.B1.112

Член 2

Југословенските стандарди од член 1 на овој правилник претставуваат составен дел на овој правилник, а се објавуваат во посебно издание на Сојузниот завод за стандардизација.

Член 3

Југословенските стандарди од член 1 на овој правилник се задолжителни во целост, а ќе се применуваат врз феролегури што ќе се произведат, односно увезат од денот на влегувањето во сила на овој правилник.

Член 4

Овој правилник влегува во сила по истекот на два месеца од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 50-12665/1
16 јули 1981 година
Белград

Директор
на Сојузниот завод за
стандардизација,
Вукашин Драгосвиќ, с.р.

505.

Врз основа на член 22 став 2 од Законот за стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ“, бр. 38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за стандардизација пропишува

П РА В И Л Н И К ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИОТ СТАНДАРД ЗА МЕДИЦИНСКО СТАКЛО

Член 1

Со овој правилник се пропишува југословенскиот стандард за медицинско стакло што го има следниот назив и ознака:

Медицинско стакло. Шишиња за конзервирање на човечка крв, деривати на крв, парентерални раствори и вода за инјекции — — — — — JUS B.E4.095

Член 2

Југословенскиот стандард од член 1 на овој правилник претставува составен дел на овој правилник, а се објавува во посебно издание на Сојузниот завод за стандардизација.

Југословенскиот стандард од член 1 на овој правилник е задолжителен во целост, а ќе се применува врз медицинско стакло што ќе се произведе односно увезе од денот на влегувањето во сила на овој правилник.

Член 4

Со денот на влегувањето во сила на овој правилник престанува да важи југословенскиот стандард што го има следниот назив и ознака:

Медицинско стакло. Стаклени шишиња за трансфузија на човечка крв, деривати на крв и интравенозни раствори — — — — — JUS B.E4.095

донесен со Решението за југословенските стандарди за амбалажа за фармацевтски и медицински цели („Службен лист на СФРЈ“, бр. 43/82).

Член 5

Овој правилник влегува во сила по истекот на два месеца од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 50-12664/1
16 јули 1981 година
Белград

Директор
на Сојузниот завод за
стандардизација,
Вукашин Драгоевиќ, с.р.

506.

Врз основа на член 22 став 2 од Законот за стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ“, бр. 38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за стандардизација пропишува

ПРАВИЛНИК

ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА ТЕКСТИЛ

Член 1

Со овој правилник се пропишуваат југословенските стандарди за текстил што ги имаат следните називи и ознаки:

- 1) Текстил. Постојаност на обоепноста на текстилните производи. Избор на постојаност и оцена на квалитетот — — — — — JUS F.A.1.011
- 2) Текстил. Отпорност и проверување на отпорноста спрема дејство од вода — — — — — JUS F.A.1.012
- 3) Текстил. Промена на димензиите при одржувањето и чистењето на текстилните производи. Начин на распоредување — — — — — JUS F.A.1.017
- 4) Текстил. Отпорност и проверување на отпорноста спрема дејство од масло — — — — — JUS F.A.1.019
- 5) Текстил. Средства за лична заштита и опрема. Чорапи и делови на чорапи — јаки појаси. Технички услови — — — — — JUS F.G.1.611
- 6) Текстил. Средства за лична заштита и опрема. Чорапи долги, чорапи со гајички — блага појаси. Технички услови — — — — — JUS F.G.1.612
- 7) Текстил. Испитување на ткаенини и платива. Смолкнување на жици на основа и јаток, нита и ред — — — — — JUS F.S.2.024

Член 2

Југословенските стандарди од член 1 на овој правилник претставуваат составен дел на овој правилник, а се објавуваат во посебно издание на Сојузниот завод за стандардизација.

Член 3

Југословенските стандарди од член 1 на овој правилник се задолжителни во целост, а ќе се применуваат на текстилот што ќе се произведе односно увезе од денот на влегувањето во сила на овој правилник.

Член 4

Со денот на влегувањето во сила на овој правилник престанува да важи југословенскиот стандард што го има следниот назив и ознака:

Физикални испитувања на текстилот. Определување на отпорноста на ткаенините спрема вода — — — — — JUS F.S.2.019
донесен со Решението за југословенските стандарди од областа на текстилната индустрија („Службен лист на ФНРЈ“, бр. 39/58).

Член 5

Овој правилник влегува во сила по истекот на триесет дена од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 50-12663/1
16 јули 1981 година
Белград

Директор
на Сојузниот завод за
стандардизација,
Вукашин Драгоевиќ, с.р.

507.

Врз основа на член 22 став 2 од Законот за стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ“, бр. 38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за стандардизација пропишува

ПРАВИЛНИК

ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА ПРОЕКТИРАЊЕ И ГРАДЕЊЕ НА ПАТИШТА

Член 1

Со овој правилник се пропишуваат југословенските стандарди за проектирање и градење на патишта што ги имаат следните називи и ознаки:

- 1) Проектирање и градење на патишта. Мерење на длабочина на замрзнувањето — — — — — JUS U.B9.010
- 2) Проектирање и градење на патишта. Процена на осетливоста на коловозната конструкција на дејство на мразот и технички мерки за спречување на оштетување — — — — — JUS U.B9.012
- 3) Проектирање и градење на патишта. Определување на вкупното еквивалентно сообраќајно оштетување за димензионирање на асфалтни коловозни конструкции — — — — — JUS U.C4.010
- 4) Проектирање и градење на патишта. Димензионирање на нови асфалтни коловозни конструкции — — — — — JUS U.C4.012
- 5) Проектирање и градење на патишта. Климатски и хидролошки услови — — — — — JUS U.C4.016
- 6) Проектирање и градење на патишта. Земјани работи на изградбата на патишта. Технички услови за извршување — — — — — JUS U.E1.010
- 7) Проектирање и градење на патишта. Осетливост на материјалот-почвата на дејство од мраз — — — — — JUS U.E1.012
- 8) Проектирање и градење на патишта. Мерење на дифлексиите на флексибилни коловози. Опрема и методи — — — — — JUS U.E4.016
- 9) Проектирање и градење на патишта. Определување на меродавна вредност на дифлексијата на флексибилни коловози — — — — — JUS U.E4.018
- 10) Проектирање и градење на патишта. Носивост и рамност на ниво на постелката — — — — — JUS U.E8.010

Член 2

Југословенските стандарди од член 1 на овој правилник претставуваат составен дел на овој правилник, а се објавуваат во посебно издание на Сојузниот завод за стандардизација.

Член 3

Освен југословенските стандарди JUS U.C4.010 и JUS U.C4.012, југословенските стандарди, од член 1 на овој правилник се задолжителни во целост, а ќе се применуваат на патшта чие проектирање и изградба ќе започне од денот на влегувањето во сила на овој правилник.

Член 4

Овој правилник влегува во сила по истекот на триесет дена од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 50-12662/1
16 јули 1981 година
Белград

Директор
на Сојузниот завод за
стандардизација,
Вуканшин Драгосвиќ, с.р.

508.

Врз основа на член 22 став 2 од Законот за стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ“, бр. 38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за стандардизација пропишува

П РА В И Л Н И К ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА ОВОШ- ЈЕ И ЗЕЛЕНЧУК

Член 1

Со овој правилник се пропишуваат југословенските стандарди за овошје и зеленчук што ги имаат следните називи и ознаки:

- 1) Овошје и зеленчук. Термини на морфолошките структурни делови. I листа — — — — — JUS E.A.0.001
- 2) Овошје и зеленчук. Термини на морфолошките и структурните делови. II листа — — — — — JUS E.A.0.002

Член 2

Југословенските стандарди од член 1 на овој правилник претставуваат составен дел на овој правилник, а се објавуваат во посебно издание на Сојузниот завод за стандардизација.

Член 3

Применувањето на југословенските стандарди од член 1 на овој правилник не е задолжително.

Член 4

Овој правилник влегува во сила по истекот на два месеца од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 50-12661/1
16 јули 1981 година
Белград

Директор
на Сојузниот завод за
стандардизација,
Вуканшин Драгосвиќ, с.р.

509.

Врз основа на член 22 став 2 од Законот за стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ“, бр. 38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за стандардизација пропишува

П РА В И Л Н И К ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА ЕЛЕ- МЕНТИ ЗА СПОЈУВАЊЕ

Член 1

Со овој правилник се пропишуваат југословенските стандарди за елементи за спојување што ги имаат следните називи и ознаки:

- 1) Метрички навој со триаглест ISO-профил. Гранични и контролни мерила за надворешен навој. Толеранции на навојот на мерила — — — — — JUS M.B.0.510
- 2) Метрички навој со триаглест ISO-профил. Гранични и контролни мерила за внатрешен навој. Толеранции на навојот на мерила — — — — — JUS M.B.0.511
- 3) Метрички навој со триаглест ISO-профил. Гранични и контролни мерила за навој. Провера на навојот на работното парче и ракување со мерила — — — — — JUS M.B.0.512

Член 2

Југословенските стандарди од член 1 на овој правилник претставуваат составен дел на овој правилник, а се објавуваат во посебно издание на Сојузниот завод за стандардизација.

Член 3

Југословенските стандарди од член 1 на овој правилник се задолжителни во целост, а ќе се применуваат врз елементи за спојување што ќе се произведат односно увезат од денот на влегувањето во сила на овој правилник.

Член 4

Со денот на влегувањето во сила на овој правилник престануваат да важат југословенските стандарди што ги имаат следните називи и ознаки:

- 1) Толеранции на метрички навој со триаглест ISO-профил. Гранични мерила за надворешен навој. Толеранции на навојот на мерила — — — — — JUS M.B.0.510
 - 2) Толеранции на метрички навој со триаглест ISO-профил. Гранични мерила за внатрешен навој. Толеранции на навојот на мерила — — — — — JUS M.B.0.511
 - 3) Толеранции на метрички навој со триаглест ISO-профил. Провера на навојот на работното парче и ракување со мерила — — — — — JUS M.B.0.512
- донесени со Решението на југословенските стандарди за елементи за спојување („Службен лист на СФРЈ“, бр. 31/74).

Член 5

Овој правилник влегува во сила по истекот на два месеца од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 50-12660/1
16 јули 1981 година
Белград

Директор
на Сојузниот завод за
стандардизација,
Вуканшин Драгосвиќ, с.р.

510.

Врз основа на член 22 став 3 од Законот за стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ“, бр. 33/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за стандардизација пропишува

ПРАВИЛНИК

ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА ИСПИТУВАЊЕ НА СУЛФУРНА КИСЕЛИНА

Член 1

Со овој правилник се пропишуваат југословенските стандарди за испитување на сулфурна киселина што ги имаат следните називи и ознаки:

- 1) Испитување на сулфурна киселина. Определување на вкупната киселост и пресметување на содржината на слободен сулфур-триоксид во олеум. Волуметриски метод — — — **JUS H.B8.010**
- 2) Испитување на сулфурна киселина. Определување на содржината на сулфур-диоксидот. Гравиметриски метод — — — **JUS H.B8.011**
- 3) Испитување на сулфурна киселина. Определување на остатокот по жарење. Гравиметриски метод — — **JUS H.B8.012**
- 4) Испитување на сулфурна киселина. Определување на содржината на вкупниот азот. Волуметриски метод — — — **JUS H.B8.013**
- 5) Испитување на сулфурна киселина. Определување на содржината на железото. Фотометриски метод — **JUS H.B8.014**
- 6) Испитување на сулфурна киселина. Определување на зафатнинската маса со помош на аерометар — — **JUS H.B8.015**
- 7) Испитување на сулфурна киселина. Определување на содржината на железо. Метод на атомска апсорпција. — — — — — **JUS H.B8.016**
- 8) Испитување на сулфурна киселина. Определување на содржината на олово. Фотометриски метод — — **JUS H.B8.017**
- 9) Испитување на сулфурна киселина. Определување на содржината на олово. Метод на атомска апсорпција **JUS H.B8.018**
- 10) Испитување на сулфурна киселина. Определување на содржината на арсен. Фотометриски метод — — **JUS H.B8.019**
- 11) Испитување на сулфурна киселина. Определување содржината на хлорид. Потенциометриски метод — **JUS H.B8.631**
- 12) Испитување на сулфурна киселина. Определување на содржината на маган. Фотометриски метод — — **JUS H.B8.632**
- 13) Испитување на сулфурна киселина. Определување на содржината на маган. Метод на атомска апсорпција — — — — — **JUS H.B8.633**
- 14) Испитување на сулфурна киселина. Определување на содржината на бакар. Фотометриски метод — — **JUS H.B8.634**

- 15) Испитување на сулфурна киселина. Определување на содржината на бакар. Метод на атомска апсорпција **JUS H.B8.635**
- 16) Испитување на сулфурна киселина. Определување на содржината на оксид на азот. Спектрофотометриски метод — — — — — **JUS H.B8.636**
- 17) Испитување на сулфурна киселина. Определување на содржината на амониум. Спектрофотометриски метод — — — — — **JUS H.B8.637**
- 18) Испитување на сулфурна киселина. Определување на содржината на материји што редукуваат раствор на калциум-перманганат. Волуметриски метод — — — — — **JUS H.B8.638**
- 19) Испитување на сулфурна киселина. Определување на содржината на суспендирана материја во олеум. Гравиметриски метод — — — — **JUS H.B8.639**
- 20) Испитување на сулфурна киселина. Определување на содржината на сулфурдиоксид. Волуметриски метод — — — — — **JUS H.B8.640**
- 21) Испитување на сулфурна киселина. Определување на содржината на нитросоединенија (како HNO₂). Волуметриски метод. — — — — **JUS H.B8.641**
- 22) Испитување на сулфурна киселина. Определување на содржината на олово. Поларографски метод — — **JUS H.B8.642**
- 23) Испитување на сулфурна киселина. Определување на содржината на бакар. Поларографски метод — **JUS H.B8.643**

Член 2

Југословенските стандарди од член 1 на овој правилник претставуваат составен дел на овој правилник, а се објавуваат во посебно издание на Сојузниот завод за стандардизација.

Член 3

Освен југословенските стандарди **JUS H.B8.011**, **JUS H.B8.013** и **JUS H.B8.640**, југословенските стандарди од член 1 на овој правилник се задолжителни во целост, а ќе се применуваат врз сулфурна киселина што ќе се произведе односно што ќе се увезе од депот на влегувањето во сила на овој правилник.

Член 4

Со денот на влегувањето во сила на овој правилник престанува да важи Решението за југословенските стандарди од областа на испитувањето на аоргански киселини („Службен лист на СФРЈ“, бр. 54/69).

Член 5

Овој правилник влегува во сила по истекот на два месеца од депот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 50-12658/1
16 јули 1981 година
Белград

Директор
на Сојузниот завод за
стандардизација,
Вуканка Драгошевиќ, с.р.

513.

Врз основа на член 22 став 2 од Законот за стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ“, бр. 38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за стандардизација пропишува

П РА В И Л Н И К

ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА МАЗИВА И СРОДНИ ПРОИЗВОДИ

Член 1

Со овој правилник се пропишуваат југословенските стандарди за мазива и сродни производи што ги имаат следните називи и ознаки:

- 1) Мазива и сродни производи. Класификација на течните индустриски мазива според вискозноста JUS B.H0.511
- 2) Мазива и сродни производи. Класификација на мазивите масти според пенетрацијата — — — — JUS B.H0.512

Член 2

Југословенските стандарди од член 1 на овој правилник претставуваат составен дел на овој правилник, а се објавуваат во посебно издание на Сојузниот завод за стандардизација.

Член 3

Југословенскиот стандард JUS B.H0.512 од член 1 на овој правилник е задолжителен во целост, а ќе се применува на мазивата и сродните производи што ќе се произведат односно увезат од денот на влегувањето во сила на овој правилник.

Применувањето на југословенскиот стандард JUS B.H0.511 од член 1 на овој правилник не е задолжително.

Член 4

Овој правилник влегува во сила по истекот на три месеци од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 50-12681/1
18 јули 1981 година
Белград

Директор
на Сојузниот завод за
стандардизација,

Вукашин Драгосвиќ, с.р.

514.

Врз основа на член 22 став 2 од Законот за стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ“, бр. 38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за стандардизација пропишува

П РА В И Л Н И К

ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА БЕТОН

Член 1

Со овој правилник се пропишуваат југословенските стандарди за бетон што ги имаат следните називи и ознаки:

1) Бетон. Додатоци на бетон. Дефиниција и класификација. — — JUS U.M1.034

2) Бетон. Додатоци на бетон. Испитување на влијанието на додатоките врз особините на бетонот — JUS U.M1.036

3) Бетон. Додатоци на бетон. Претходно испитување заради избор на додатоките на бетон со определен агрегат и цемент — — — — JUS U.M1.037

Член 2

Југословенските стандарди од член 1 на овој правилник претставуваат составен дел на овој правилник, а се објавуваат во посебно издание на Сојузниот завод за стандардизација.

Член 3

Југословенските стандарди од член 1 на овој правилник се задолжителни во целост, а ќе се применуваат на бетонот што ќе се произведе, односно увезе од денот на влегувањето во сила на овој правилник.

Член 4

Овој правилник влегува во сила по истекот на два месеца од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 50-12680/1
16 јули 1981 година
Белград

Директор
на Сојузниот завод за
стандардизација,

Вукашин Драгосвиќ, с.р.

515.

Врз основа на член 22 став 2 од Законот за стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ“, бр. 38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за стандардизација пропишува

П РА В И Л Н И К

ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИОТ СТАНДАРД ЗА ИСПИТУВАЊЕ ПОСТОЈАНОСТА НА СТРУГАРСКИ НОЖЕВИ

Член 1

Со овој правилник се пропишува југословенскиот стандард за испитување постојаноста на стругарски ножеви што го има следниот назив и ознака:

Испитување постојаноста на стругарски ножеви — — — — JUS K.A1.001

Член 2

Југословенскиот стандард од член 1 на овој правилник претставува составен дел на овој правилник, а се објавува во посебно издание на Сојузниот завод за стандардизација.

Член 3

Применувањето на југословенскиот стандард од член 1 на овој правилник не е задолжително.

Член 4

Со денот на влегувањето во сила на овој правилник престануваат да важат југословенските стандарди што ги имаат следните називи и ознаки:

1) Документација, Реферати и синописи — — — — — JUS Z.A4.022

2) Документација, Библиографски податоци, битни елементи — — JUS Z.A4.023 донесени со Решението за југословенските стандарди од областа на документацијата („Службен лист на СФРЈ“, бр. 4/68).

Член 5

Овој правилник влегува во сила по истекот на два месеца од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 50-12678/1
16 јули 1981 година
Белград

Директор
на Сојузниот завод за
стандардизација,
Букашин Драгоевиќ, с. р.

518.

Врз основа на член 22 став 2 од Законот за стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ“, бр. 38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за стандардизација пропишува

ПРАВИЛНИК

ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА МЕТОДИТЕ ЗА ИСПИТУВАЊЕ НА ХЕМИСКИОТ СОСТАВ НА МАГНЕЗИУМ И ЛЕГУРИ НА МАГНЕЗИУМ

Член 1

Со овој правилник се пропишуваат југословенските стандарди за методите за испитување на хемискиот состав на магнезиум и легури на магнезиум, што ги имаат следните називи и ознаки:

1) Методи за испитување на хемискиот состав на магнезиум и легури на магнезиум. Гравиметриско определување на содржината на ториум во легурите на магнезиум — — JUS C.A1.314

2) Методи за испитување на хемискиот состав на магнезиум и легури на магнезиум. Волуметриско определување на содржината на ториум во легурите на магнезиум — — — JUS C.A1.315

Член 2

Југословенските стандарди од член 1 на овој правилник претставуваат составен дел на овој правилник, а се објавуваат во посебно издание на Сојузниот завод за стандардизација.

Член 3

Југословенските стандарди од член 1 на овој правилник се задолжителни во целост, а ќе се применуваат на методите за испитување на хемискиот состав на магнезиум и легури на магнезиум од денот на влегувањето во сила на овој правилник.

Член 4

Овој правилник влегува во сила по истекот на два месеца од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 50-12677/1
16 јули 1981 година
Белград

Директор
на Сојузниот завод за
стандардизација,

Букашин Драгоевиќ, с. р.

519.

Врз основа на член 22 став 2 од Законот за стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ“, бр. 38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за стандардизација пропишува

ПРАВИЛНИК

ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА МЕТОДИТЕ ЗА ИСПИТУВАЊЕ НА ХЕМИСКИОТ СОСТАВ НА АЛУМИНИУМ И ЛЕГУРИ НА АЛУМИНИУМ

Член 1

Со овој правилник се пропишуваат југословенските стандарди за методите за испитување на хемискиот состав на алуминиум и легури на алуминиум што ги имаат следните називи и ознаки:

1) Методи за испитување на хемискиот состав на алуминиум и легури на алуминиум. Определување на содржината на цинк со атомска апсорпциона спектрофотометрија JUS C.A1.269

2) Методи за испитување на хемискиот состав на алуминиум и легури на алуминиум. Спектрофотометриско определување на содржината на ванадиум во алуминиум — — JUS C.A1.274

3) Методи за испитување на хемискиот состав на алуминиум и легури на алуминиум. Фотометриско определување на содржината на титан (метода со диантипирилметан) JUS C.A1.275

Член 2

Југословенските стандарди од член 1 на овој правилник претставуваат составен дел на овој правилник, а се објавуваат во посебно издание на Сојузниот завод за стандардизација.

Член 3

Југословенските стандарди од член 1 на овој правилник се задолжителни во целост, а ќе се применуваат врз методите за испитување на хемискиот состав на алуминиум и легури на алуминиум од денот на влегувањето во сила на овој правилник.

Член 4

Со денот на влегувањето во сила на овој правилник престанува да важи југословенскиот стандард што го има следниот назив и ознака:

Методи за испитување на хемискиот состав на алуминиум и алуминиумски легури. Определување на цинк со атомска апсорпција — — JUS C.A1.263 донесен со Решението за југословенските стандарди за лесни метали и нивни легури. („Службен лист на СФРЈ“, бр. 51/76).

Член 5

Овој правилник влегува во сила по истекот на два месеца од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 50-12676/1
16 јули 1981 година
Белград

Директор
на Сојузниот завод за
стандардизација,
Букашина Драгојевиќ, с. р.

520.

Врз основа на член 22 став 2 од Законот за стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ“, бр. 38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за стандардизација пропишува

ПРАВИЛНИК

ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИОТ СТАНДАРД ЗА ЧЕЛИЧНИ ЈАЖИЊА

Член 1

Со овој правилник се пропишува југословенскиот стандард за челични јажиња што го имаат следниот назив и ознака:

Челични јажиња. Термини и дефиниции — — — — — JUS C.H1.010

Член 2

Југословенскиот стандард од член 1 на овој правилник претставува составен дел на овој правилник, а се објавува во посебно издание на Сојузниот завод за стандардизација.

Член 3

Применувањето на југословенскиот стандард од член 1 на овој правилник не е задолжително.

Член 4

Овој правилник влегува во сила по истекот на три месеци од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 50-12675/1
16 јули 1981 година
Белград

Директор
на Сојузниот завод за
стандардизација,
Букашина Драгојевиќ, с. р.

521.

Врз основа на член 22 став 2 од Законот за стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ“, бр. 38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за стандардизација пропишува

ПРАВИЛНИК

ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИТЕ СТАНДАРДИ ЗА ЕЛЕМЕНТИ ЗА СПОЈУВАЊЕ

Член 1

Со овој правилник се пропишуваат југословенските стандарди за елементи за спојување што ги имаат следните називи и ознаки:

- 1) Увртни вијци со шестострана дупка и коничен завршок, класа на изработка А — — — — — JUS M.B1.270
- 2) Увртни вијци со шестострана дупка и шилест завршок, класа на изработка А — — — — — JUS M.B1.271
- 3) Увртни вијци со шестострана дупка и цилиндричен завршок, класа на изработка А — — — — — JUS M.B1.272
- 4) Увртни вијци со шестострана дупка и прстенеста оштрица на завршокот, класа на изработка А — — — — — JUS M.B1.273

Член 2

Југословенските стандарди од член 1 на овој правилник претставуваат составен дел на овој правилник, а се објавуваат во посебно издание на Сојузниот завод за стандардизација.

Член 3

Југословенските стандарди од член 1 на овој правилник се задолжителни во целост, а ќе се применуваат на елементите за спојување што ќе се произведат, односно увезат од денот на влегувањето во сила на овој правилник.

Член 4

Со денот на влегувањето во сила на овој правилник престануваат да важат југословенските стандарди што ги имаат следните називи и ознаки:

- 1) Увртни вијци со шестострана дупка и коничен завршок, фина класа на изработка — — — — — JUS M.B1.270
 - 2) Увртни вијци со шестострана дупка и завршок во форма на заробен шилец, фина класа на изработка — — — — — JUS M.B1.271
 - 3) Увртни вијци со шестострана дупка и цилиндричен завршок, фина класа на изработка — — — — — JUS M.B1.272
- донесени со Решението за југословенските стандарди за вијци („Службен лист на СФРЈ“, бр. 47/67).

Член 5

Овој правилник влегува во сила по истекот на три месеци од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 50-12674/1
16 јули 1981 година
Белград

Директор
на Сојузниот завод за
стандардизација,
Букашина Драгојевиќ, с. р.

522.

Врз основа на член 22 став 2 од Законот за стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ“, бр. 38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за стандардизација пропишува

ПРАВИЛНИК

ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИОТ СТАНДАРД ЗА СПИРАЛНИ БУРГИИ

Член 1

Со овој правилник се пропишува југословенскиот стандард за спирални бургии што ги има следниот назив и ознака:

Спирални бургии. Бургии од брзорежен челик. Технички услови JUS K.D3.010

Член 2

Југословенскиот стандард од член 1 на овој правилник претставува составен дел на овој правилник, а се објавува во посебно издание на Сојузниот завод за стандардизација.

Член 3

Југословенскиот стандард од член 1 на овој правилник е задолжителен во целост, а ќе се применува на спиралните бургии што ќе се произведат, односно увезат од денот на влегувањето во сила на овој правилник.

Член 4

Со денот на влегувањето во сила на овој правилник престанува да важи југословенскиот стандард што го има следниот назив и ознака:

Спирални бургии. Бургии од брзорежен челик. Технички услови за изработка и испорака — — — JUS K.D3.010 донесен со Решението за југословенските стандарди за алати и прибор („Службен лист на СФРЈ“, бр. 47/72).

Член 5

Овој правилник влегува во сила по истекот на три месеци од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 50-12672/1
16 јули 1981 година
Белград

Директор
на Сојузниот завод за
стандардизација,
Букашин Драгоević, с.р.

523.

Врз основа на член 22 став 2 од Законот за стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ“, бр. 38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за стандардизација пропишува

ПРАВИЛНИК

ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИОТ СТАНДАРД ЗА ЕЛЕКТРОМЕДИЦИНСКИ УРЕДИ И ОПРЕМА

Член 1

Со овој правилник се пропишуваат југословенските стандарди за електромедицински уреди и опрема што ги имаат следните називи и ознаки:

1) Електромедицински уреди и опрема. Касети за рентгенски снимања — — — — — JUS N.S5.206

2) Електромедицински уреди и опрема. Составување на четириполен високнапонски кабелски штекер и приклучница за медицински рентген апарати — — — — — JUS N.S5.207

Член 2

Југословенските стандарди од член 1 на овој правилник претставуваат составен дел на овој правилник, а се објавуваат во посебно издание на Сојузниот завод за стандардизација.

Член 3

Југословенските стандарди од член 1 на овој правилник се задолжителни во целост, а ќе се применуваат врз електромедицинските уреди и опрема што ќе се произведат, односно увезат од денот на влегувањето во сила на овој правилник.

Член 4

Овој правилник влегува во сила по истекот на два месеца од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 50-12671/1
16 јули 1981 година
Белград

Директор
на Сојузниот завод за
стандардизација,
Букашин Драгоević, с.р.

524.

Врз основа на член 22 став 2 од Законот за стандардизацијата („Службен лист на СФРЈ“, бр. 38/77 и 11/80), директорот на Сојузниот завод за стандардизација пропишува

ПРАВИЛНИК

ЗА ЈУГОСЛОВЕНСКИОТ СТАНДАРД ЗА ОСНОВНИ ИСПИТУВАЊА НА ВЛИЈАНИЕТО НА ОКОЛИНАТА

Член 1

Со овој правилник се пропишуваат југословенските стандарди за основни испитувања на влијанието на околината што ги имаат следните називи и ознаки:

1) Основни испитувања на влијанието на околината. Постапка Aa: Сnižена температура со постепена промена. Составни делови, уреди и други производи што одаваат топлина — — — — — JUS N.A5.508

2) Основни испитувања на влијанието на околината. Постапка Ba: Покачена температура со нагла промена, без влага. Составни делови, уреди и други производи што не одаваат топлина — — — — — JUS N.A5.710

3) Основни испитувања на влијанието на околината. Постапка Bb: Покачена температура со постепена промена, без влага. Составни делови, уреди и други производи што не одаваат топлина — — — — — JUS N.A5.711

2) Гума, Гума за медицинска и фармацевтска примена. Гумени чепови за стаклени шишиња за конзервирана човечка крв, деривати на крв, раствори за парентерална примена и вода за инјекции — — — — — JUS G.F1.050

Член 2

Југословенските стандарди од член 1 на овој правилник претставуваат составен дел на овој правилник, а се објавуваат во посебно издание на Сојузниот завод за стандардизација.

Член 3

Освен точка 6 на југословенскиот стандард JUS G.F1.040 чија примена не е задолжителна, југословенските стандарди од член 1 на овој правилник се задолжителни во целост, а ќе се применуваат врз гумата што ќе се произведе, односно увезе од денот на влегувањето во сила на овој правилник.

Член 4

Со денот на влегувањето во сила на овој правилник престанува да важи Решението за југословенскиот стандард за производи од гума и од пластични маси за потребите на здравството („Службен лист на СФРЈ“, бр. 36/71).

Член 5

Овој правилник влегува во сила по истекот на два месеца од денот на објавувањето во „Службен лист на СФРЈ“.

Бр. 50-12763/1
17 јули 1981 година
Белград

Директор
на Сојузниот завод за
стандардизација,
Вукашин Драгосвиќ, с.р.

ОДЛИКУВАЊА

У К А З

**ПРЕТСЕДАТЕЛСТВОТО
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА
ЈУГОСЛАВИЈА**

врз основа на член 315 точка 8 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија одлучува да се одликуваат:

Од СР Македонија

— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење на социјалистичката изградба на земјата

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ
ЗРАЦИ**

Ангелов Ирот Ташо, Милева Јордана Невена, Саздовски Лазов Ђоре, Стаматовски Бориса Стамат, Угуровска-Николова Никола Анастасија;

— за особени заслуги во создавањето и ширењето на братството и единството меѓу нашите народи и народности

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Алчева-Панова Мицова Нада, Каранакова Панче Анка, Коровешовски Васила Михо, Ламљева-Карастојанова Петрева Нада, Медаров Тодор Петре, Петровски Трајков Пеце, Зафировски Миљана Драган;

— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за напредокот на земјата

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Алексовски Богдана Илија, Арсов Пано Цветко, Арсовски Николс Ђорѓи, Ђисиноски Алексо Илија, Боев Фимјана Диме, Целаковски Ките Наум, Црвенковски Трајка Душан, Цветковски Тодор Стојче, Денковски Коце Љубе, Димитровски Стрезе Драган, Димитровски Тодора Методија, Димов Живков Ангел, Дурдубаков Вино Ристо, Ципунов Јовче Јосиф, Ефтимов Јордана Александар, Гиговски Мисе Љубомир, Јакимовски Ристов Милан, Јорданов Томов Никола, Карациски Серафим Драган, Катранциска-Орочанец Симона Зорка, Киров Јордана Ангел, Лазев Петра Ристо, Маленковска Глигора Љубинка, Марковски Томе Слободан, Неделков Андре Илија, Пановски Трајков Панче, Петров Панде Јован, Смилев Ордана Владо, Шопов Стојанов Благој, Шоповска-Безова Славе Љуба, Ташкоска Орданава Љубица, Тодоровски Славе Тодор, Трајчев Николов Димко, Томовски Тоде Серафим, Варналиев Ђорѓи Владо, Вршковски Ангела Анастас, Здравев Трајка Никола;

— за особени заслуги на полето на јавната дејност со која се придонесува кон општиот напредок на земјата

**СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО БРОНЗЕН
ВЕНЕЦ**

Боцев Тодор Јордан, Бујароски Ангеле Арсе, Цепевски Арсена Илија, Домазеров Миланов Никола, Илиевски Ристе Апостол, Плавевски Илије Коста, Танески Илије Владимир, Тасков Трајков Тодор;

— за заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА
СВЕЗДА**

Арсовски Тодора Кирил, Асанова-Хасаналиќ Дервиша Есма, Атанасовски Лазара Владо, Цацков Тасе Никола, Целцева-Грчева Крстева Дона, Чингова-Брзилова Костадина Владанка, Ѓурчиев Ѓиров Љубе, Димовски Камче Иван, Димовски Данилов Ристо, Гелевски Вучка Стојан, Иванова-Илијева Илије Славка, Ивановски Васила Јане, Јанчевска Ефрема Маре, Крнчевска Цане Стевка, Кромов Нако, Крстевски Стефанов Благој, Кимова-Стојанова Најлова Бранка, Куковска Стефана Анка,

Македонска Никола Олга, Макрешански Спасе Мярко, Маневски Борис Киро, Марковски Младена Коста, Митревски Богосв Трајко, Митев Лазара Васил, Комироска-Тодороска Петра Пројка, Најдовска-Галева Јордана Гроздана, Наумов Јордана Душко, Ончева Хали Тонева Борѓи Нада, Парчаклиев Алекса Томо, Петревска Спира Елена, Петрушевска Ристе Вера, Поповски Јонче Коста, Ралић Јанка Александар, Сараџиновски Димитра Никола, Смижановски Мите Милутин, Софтић Решада Музафер, Спасов Петре Никола, Спироска Тоше Вера, Стефанова-Николова Иванова Стојна, Стефановски Лефтов Коле, Талеска Стојана Славка, Терзијански Ф. Петар, Тошић Владимира Јован, Трајков Диме, Трајков Алексе Ристо, Тримановски Петров Илија, Варналиева Николова Слоботка, Ваоилева-Шулева Димитра Катерина, Захов Петра Томе, Здравкин Ангела Методи, Змајшек Јосипа Јоже;

— за заслуги и постигнати успеси во работата од значење за напредокот на земјата

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Ачовски Јована Душан, Адраманов Митре Тано, Адинаумов Ристе Бончо, Арулаи Илјаза Ђерги, Алчев Богдана Борислав, Алексовски Стоимана Цветан, Али Адема Ђемал, Анашиев Кире Љупчо, Андреевски Марина Андреја, Андреев Димка Мирко, Андонов Николе Андон, Ангелков Бопов Петар, Ангеловски Николо Ванчо, Ансаров Михаил Роберт, Ариф Аки Изет, Арсов Наков Томислав, Арсов Стојана Илија, Атанасов Атанаса Димитра, Атанасова-Бубевска Сотира Елена, Атанасов Владимир Симјон, Атанасов Веле Тодор, Атанасовски Николе Радојко, Аврамовска-Василева Панче Борка, Аврамовски Симе Мирко, Бабунови Ристов Киро, Бечески Петра Тодор, Бећарова-Стојчева Димитра Олга, Биљалов Едипа Мурат, Божиновска-Мартинова Лефка Ружа, Царева Ефрема Здравка, Цветковски Костов Станоје, Ђуринов Аргира Михајло, Чадијева-Белогаска Панче Надежда, Чакар-Стојчевска Илије Љубица, Чибански Косте Јован, Дамјанов Добре Диме, Давчев Костадина Александар, Давков Глигора Тодор, Делипетров Тодора Благој, Димитровски Дејка Стојко, Димитров Велика Славко, Димов Бориса Јордан, Димовски Трајка Петар, Димовски Спасена Раде, Димовски Наке Благој, Додевски Јаќимов Јован, Донов Ристе Трајко, Дракуловски Сидора Спасе, Цепаровски Илије Димче, Ѓибулова-Пачова Мите Славка, Ципев Трајко Димитар, Ефремов Димитра Љупчо, Ефтимов Илија Лазар, Есмеров Димка Драган, Фурнациски Николе Драги, Гацев Ристе Димче, Гајдарциска Коцева Блага, Галевски Бориса Киро, Ђеорѓиевски Николе Илија, Георгиевски Јована Спасе, Герасимовски Мите Ставре, Глигориевиќ Томева Марија, Глигоров Глигора Предраг, Горачинова-Георгиева Стоилова Ленче, Ђорев Симона Јован, Горгиев Симе Јован Ђоргиевски Владе Борис, Ђоргиевски Трене Стојан, Гошевски Андреа Димитар, Ѓошевски Митов Милан, Гравчева-Петрова Илије Спасија, Грашеска-Гордиоска Стојана Вера, Грковска Столе Евдокија, Ѓуров Панче Анђел, Хаџи-Јанев Мите Мијадче, Христовски Димитра Славко;

Иџев Милана Христо, Игнов Тодора Панче, Икономов Ђермана Димитар, Илијевски Алекса Борче, Илов Диме, Иванов Ристе Драги, Иванова-Долева Аврама Лепосава, Ивановски Лефтера Киро, Ивановски Вељана Новак, Ивановски Кирила Трајко, Ивановска-Перкова Славе Злата, Јаќимовски Стојанов Андон, Јадријевиќ Добривоје Милка, Јорданов Лазара Атанас, Јордановска-Јегдић Петра Даринга, Јованов Андре Милаз, Јовев-

ски Трајче Борис, Југов Мане Јордан, Кајевиќ Станка Драгутиќ, Карев Киро, Кариманов Панде Петре, Каруловски Германа Вангел, Китановски Стојана Наум, Кочевски Кузе Стефан, Коларовски Тодора Спирко, Кордумова Ладе Марија, Костадинов Панде Никола, Крстев Аргатија Никола, Крстевски Ристе Велко, Костиќ Спасе Гојко, Костоска Бориса Вангелица, Кракутовски Ристе Видосав, Крстев Ђеле Иваи, Крстев Николе Крсто, Крстевски Мите Јанко, Крстевски Стојанов Јован, Крстевски Наума Славе, Крстевски Коце Раќко, Крајновиќ Мане Владимир, Кузмановски Стојана Миливој, Лазаров Јован Горге, Лиманиќ Амиди Ђемал, Маџаров Петре Ангел, Махмудов Ајваза Делистан, Мариновски Доне Љубомир, Марковачев Стојков Богдан, Марковски Ефте Слободан, Мартиновски Ваиџела Наум, Маневски Димитра Мирослав, Мелов Павла Душан, Миџов Панде Тиро, Милошевиќ-Стојковиќ Ивана Цонка, Мишев Бориса Драгослав, Мишиќ-Иванова Стојана Трајанка, Митановски Кузманов Саво, Митев Никола Павло, Митрев Борѓи Боро, Митровски Ганчо Пенко, Митрев Атанаса Димитар, Младеновски Стојана Тренче, Муфчески Наума Јонче, Мурџев Јанка Митко, Начев Ристе Стефче, Најдов Ристе Јован, Најдов Чоклев Пешо, Неделковски Стојана Алексо, Неделковски Спасе Томе, Несторов Милана Благој, Николева Андреа Елена, Новков Цветко Иван, Ников Кирила Ристо, Обрадовиќ Селимира Србобран, Оцедов Андреја Петар;

Пајтонџиев Милана Славче, Панов Томе Никола, Партиков Лазара Мило, Павлов Борѓи Трајче, Петковски Вељана Трајко, Петковски Стојана Раде, Петров Ангела Трајко, Пингова Глигорова Јелица, Пирузев Владимира Тодор, Попов Ферде Блаже, Попов Глигора Илија, Попов Аќима Јанко, Попов Лазо, Поповска Бориса Мерцана, Поповска-Пројческа Душана Милица, Поповски Борги Коста, Ристевски Фоте Стратис, Риствиќ Јована Љубомир, Ристов Лазо Дончо, Ристов Здравков Петар, Ристов Деље Ристифор, Ристовски Ђире Анђелко, Ристовски Кирила Благој, Ристовски Коле Саво, Ристовски Трајана Стојан, Садиков Тефика Ваид, Самарциски Арсо Александар, Серафимов Андре Стојан, Симоновски Митка Богдан, Симоновски Трајка Санде, Славче Спироски Ђорѓисв, Спасиќ Трајана Жарко, Спасовски Димитра Борис, Спирковска Славка Љубица, Спировски Димитра Ђорѓи, Спировски Христо Небојина, Стаменков Стојана Блаже, Сташчиќ Јефта Чедомир, Станковски Василка Мите Станковски Јордана Трајко, Станојевиќ Цветана Станоил, Станојевски Герасима Стојанче, Старона Арифа Назми, Старов Тодора Никола, Стефанов Насева Христо, Стефановски Стоимана Стефко, Стоилковски Стојков Цоне, Стоилковски тојана Петар, Стојанов Трајче Никола, Стојановски Стоимана Ванчо, Стојчев Страхила Александар, Стојчева Јосипа Мирослава, Стоимановски Коце Санде, Шабтиќ Михајла Петар, Шопова-Милева Мане Олга, Талеска Владимир Вера, Таевски Богданов Ђоко, Танов Крума Илија, Темелков Лазо, Тикваров Мане Тодор, Тодоров Панде Костадин, Тодоровски Јоска Киро, Тодоровски Максима Михаил, Тодоровски Методија Петар, Торбаков Тане Ристо, Трајаноска Ангелоска Велика, Трајановски Крсте Стамен, Трајчев Насте Јонче, Трајчевски Савка Мирон, Трајковски Андреја Крсто, Трајковски Вучка Кузман, Трајковски Кузман Методије, Трајковски Горгев Серафим, Трајковски Стевчо, Трајковски Васила Кочо, Трифунова-Јованова Теме Цвета, Трпков Александра Јован, Урошевиќ Гвоздена Стајко, Вангеловски Методи Тихомир, Василковски Раска Мирко, Велевски Методија Велко, Величков Трајка Александар, Величковски Андона Киро, Влкановски Јоле Доне, Зафиров-

ски Никола, Зарев Стојанче Славко, Зарев Љубе-
нов Станислав, Золев Димитра Михаил, Живков
Пандила Аритон;

— за залагање во социјалистичката изградба
на земјата

СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД

Анђелеска-Белческа Стевана Павлина, Брзило-
ва-Никова Горѓи Ценка, Дамев Александра Борис,
Југов Илије Никола, Маневски Тодоса Кири, Насев
Димка Панче, Неделковски Неделка Цветан, Пе-
тров Владе Душан, Поп-Андов Кире Јордан, Са-
моников Јордана Благој, Стојанова-Јосифова То-
дора Цвета, Стојановска Јосипа Марија, Стојковски
Стојана Славе;

— за залагање и постигнати успеси во рабо-
тата

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ

Ацковски Ђорѓија Раде, Адамовиќ-Илијева Ду-
ко Цвета, Андов Стојан Илија, Андонов Ђоре Ди-
ме, Андонов Ристо Урош, Андоновски Јанко Дими-
трија, Андреевски Панче Стоилко, Ангеловски
Спасо Милан, Антоовски Петко Ратко, Арсов Стојче
Ђоривој, Арсов Павле Бранко, Арсов Ордан Дане,
Арсовски Љубомир Борис, Арсовски Атанас Саво,
Блажевски Илија Душко, Блажевски Јованче Ђор-
ѓија, Бојациев Ангел Благој, Бојациев Ангел Иван,
Босиланов Тодор Костадин, Бошевски Рапо Трај-
че, Цветановски Петко Стеван, Чупчев Лазо Јосиф,
Давидовски Младенев Александар, Деспотов Васил
Димитар, Димитров Ангел Иван, Димитровска-Ми-
тровска Христова Родна, Димовски Јована Викен-
тије, Дојранска-Давчева Стојче Лена, Донеовски Не-
шо Богдан, Додевски Коле Митко, Донеовски Вели-
чко Крунислав, Ђорѓиева Ристо Викторија, Ђор-
ѓиевски Јордан Борис, Ђорговски Милев Владе,
Ђуровски Кири Крсте, Џеџиќ Стево Бранко, Џилунов
Димко Ангел, Елезоски Мемед Елез, Габрица Азиз
Ибуш, Гиевски Благоја Трајко, Гијев Ордан Жив-
ко, Главинчева-Митрова Атанас Менка, Гочевски
Драган Атанас, Грбовиќ Рамо Сејдо, Грозданов
Здраве, Хајдар-Ибраиќ Реџеп Минивер, Христова-
Овчева Коце Марџа;

Илиќ Андреја Душан, Илиев Ило Стојан, Илиев
Илија, Илиевски Милков Славчо, Илиевски Мите
Стамен, Исеини Исуф Ђерим, Ивановски Димитар
Андон, Јакимовски Јован Милвој, Јангеловски
Атанас Петар, Јанкова-Миткова Тодоса Горница, Јан-
ковски Петар Јован, Јордановски Ѓорје Орле, Јоси-
мовски Веселин Петруш, Јосевски Пејко Коле, Јо-
ванов Маринко Ангел, Јованов Стојан Николчо,
Јованов Горге Петар, Јованов Ангел Радослав, Јо-
ваповиќ Владимир Александар, Јовановиќ Богоје
Станиша, Јовановски Марко Ратко, Јовановски
Александар Слободан, Јовановски Ставре Здравко,
Јовев Стојан Благој, Јусуфи Есат Љуман, Камчев
Петре Живко, Каргов Димко Петре, Кемери Анђе-
ло Јелена, Кофрц Смаил Хиџво, Колев Стојче Ко-
стадинов Ђошо Трајанка, Котуровиќ Љубомир
Димитриќа, Крстевска-Павлова Благоја Елена,
Кулевски Петко Илија, Кузманов Боге Трајан,
Кузмановски Јован Кузман, Лекичи Ајет Цемајџ,
Мацовски Ђорѓија Јаким, Максимова Атанас Цвет-
танка, Марков Мито Тодор, Матаков Диме Лазар,
Мемедов Суљо Рамадан, Мишковски Стрезо Мла-
ден, Михајлов Бориз Санде, Михајловски Диванис
Мирко, Милошевски Томо Ђорѓи, Милошевски

Ђорѓи Кирил, Милошевски Владо Стојан, Мирчов-
ски Димитар Васил, Мирковиќ-Лукарџа Душко
Катерина, Мироски Јордан Миле, Мишевски Стој-
ко Митре, Мишевски Трпко Ристо, Митровски Ан-
гел Добре, Митревски Димко Панде, Митров Павле
Горги, Митрушев Кири Ђоривоје, Младеновиќ С.
Славко, Нацев Дане Божин, Нацев Ристов Зорко,
Наковски Никола Томе, Нанев Бобе Манчо, Нау-
мев Никола Благој, Негриевски Русе Душан, Нико-
лов Јованчо Јордан, Николова Петре Веска, Нико-
ловски Јованов Стомен, Новачева Валгел Софија,
Омеровски Аљуш Ирфан, Парулевски Ђорѓи Томе,
Павлов Петар Бранко, Павлов Стојанов Јордан,
Печевски Стиљан Лефтер, Пешовски Ангелов
Ђорѓи, Петковски Мите Стамен, Петковски Мито
Ставре, Петковски Тодор Трајан, Петров Димо Ду-
шан, Петров Ристо Перо, Попфилипов Кољчо Ди-
митар, Попов Пано Коста, Попов Ристоман Петар,
Поповиќ-Реџеповиќ Сали Шаха, Поповски Верко
Симеон, Портиќ Радосава Никола, Проев Акилев
Томе;

Радичевски Бранко Гавро, Рапов Стојан, Ри-
стов Захари Димитар, Ристов Јордан Фиданчо, Ри-
стов Јаким Ђорѓи, Ристов Кирил Горге, Ристовска-
Трипуновска Петре Борка, Ризов Трајков Ђорѓи,
Сарагинов Благој Кири, Селими Иса Бесим, Сенев
Георги Димитрија, Симоновски Веле Богоја, Сива-
ков Ламбро Герман, Славковиќ Трифун Милош,
Соколов Доне Душан, Соколовски Димитар Крсто,
Спасов Јордан Давчо, Спасов Станојко Димитрије,
Спасовска-Петровска Спири Драгица, Спиридонова
Љубен Тодорка, Станковски Серафим Кузман, Стан-
олев Риза Светислав, Станојкова-Јакимова Неде
Ратка, Стефановски Тодосие Бранко, Стојановска
Димче Десанка, Стојановски Кири Борислав, Сто-
јановски Русе Душан, Стојановски Никола Павле,
Стојановски Ђорѓи Стојадин, Стојановски Ђорѓи
Владе, Стојчевски Трајан Алекс, Стојков Трајан
Светозар, Стојковски Илија Нове, Стојковски Ду-
шан Трпе, Стојменов Ристо Тодосија, Стошиќ Апо-
стол Бранко, Стрезовски Антим Гоце, Шалтев Пан-
че Љубомир, Тавевска-Неделковска Петар Цветан-
ка, Тавевски Ламбе Гаврил, Ташев Владимир Бо-
рис, Теова Рапо Даница, Тодевски Богоја Борис-
лав, Тодоров Илов Алекс, Тодоров Душан Живко,
Тодоровиќ Зарија Стаменко, Тодоровски Богоја
Борис, Тодоровски Јошко Добре, Тодоровски Сера-
фим Стоиман, Тодосов Стојанов Славе, Топалов
Панде Горги, Трајков Никола Борис, Трајкова Ивањ
Ленче, Трајковски Блажо Божиќар, Трајковски
Јован Божин, Трајановски Герасим Ђиро, Тренев-
ски Јованче Тренко, Трпковски Божин Трпе, Васев
Стојанче Љубомир, Величковски Славев Стојан,
Велкова-Костова Владимир Добринка, Велкова
Панче Љубица, Веселовски Меријал Пајазит, Ву-
ковиќ Петар Томислав, Зафиров-Илијева Методи
Милка, Златевски Павле Благој;

— за заслуги и постигнати успеси во работата
на општинародната одбрана

СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ

Житановски Милевија Стојмир.

Бр. 140

31 декември 1980 година

Белград

Претседател
на Претседателството на
СФРЈ.

Џвештин Мијаговиќ, с.р.

УКАЗ

**ПРЕТСЕДАТЕЛСТВОТО
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА
ЈУГОСЛАВИЈА**

врз основа на член 315, точка 8 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија одлучува да се одликуваат:

Од СР Хрватска

— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ
ЗРАЦИ**

Гашпарац Ивана Иван, Иљадина Јере Срећко, Јанков Лазара Богдан, Јурковић Пашка Винка, Куштрак Мије Иво, Малечкић Рудолфа Славко, Мартић Марка Мато, Матељак Николе Јерко, Пејновић Раде Марија, Радић Гргџ Милан, Радошевић-Матошић Буре Нада, Сарделић-Калопер Ивана Антуна, Шимундић Клемента Здравко, Швенда Томе Анкица, Вуковић Петра Никола;

— за особени заслуги во создавањето и ширењето на братството и единството меѓу нашите народи и народности

**СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО СРЕБ-
РЕН ВЕНЕЦ**

Андријић Николе Иван, Дружић Николе Милан, Дурман Јована Стеван, Габерџ Јосипа Жеже, Галић Марка Анкица, Говић Ивана Петар, Јакшић-Влачић Вида Стана, Јуратовић-Влажић Випка Марија, Качар-Милековић Марка Драгана, Јаличи Илије Сава, Махаљинац Ивана Мирко, Павличкић-Бермановић Адама Мира, Пецогић Стјепана Стјепан, Радиновић Лазара Бранко, Распор Рафаела Емиљ, Стојић-Војводић Стевана Мирјана, Стојић Мије Нико, Сумић Јуре Даворин, Шандрић-Павић Јере Ангила, Швердија Николи Петар, Таталовић-Ивошевић Тодора Недељка, Уиковић Анте Никола, Вуковић Буре Мијо;

— за особени заслуги и постигнати успеси во работата од значење за напредокот на земјата

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ

Абрамовић Владимир Владимир, Белић Лике Вицко, Ёрлек Буре Стјепан, Ђрљевић Грге Двишан, Буха Марка Милорад, Цветковић Николе Владимир, Цврље Марка Станислав, Чавлек Буре Еуген, Чутурић Крунослава Невенка, Даничић Милана Владимир, Декарис-Вижинтин Жсљка Нада, Денџи Стјепана Стјепан, Добронић Антуна Драшко, Donassy Антуна Вјескослав, Дреншки Мије Драгутин, Đurđić-Галијевиќ Михајла Вјера, Ђерић Косте Анђелко, Ђурић Боже Милан, Ференџ Андрије Владислав, Фијачко Валента Иван, Франк Ивана Божидар, Грбић-Бабић Филипа Зорка, Губарев Бориса Никола, Хореат Мартина Мартин, Ибрахимпашкић Дервише Ифет, Кодрња Стјепана Стјепан, Колбас Михајла Владимир, Коматина Анте Петар, Косиер Шиме Милош, Крошњар Петра Милош, Кузмић Ивана Иван, Квесић Марка Славко, Лукета-Пенџе Марка Марија, Маријановић Илије Ранко, Маринџел Јосипа Бранко, Матић Фрање Иван,

Микелић Ивана Анте, Милат-Шавлија Антуна Вицко, Милин Ивана Радослав, Милишић Игнација Стипе, Новаковић Јосипа Стјепан, Омрчен Филипа Силвестар, Остојић Буре Милан, Париповић-Вукелић Петра Даница, Павешкић Маријана Маријан, Педишић Иве Иво, Петковић Антуна Војо, Петровић-Штокић Ивана Анка, Петровић Добросав Стојан, Пфеифер Владимира Слободан, Плавшић Буре Петар, Плеше Јураја Иван, Пренџ Шиме Ђино, Пулишелић Мате Иван, Пупић Драгутина Нико, Расповић Милана Петар, Ристер-Шокчевић Буре Анка, Ружичка-Худек Јосипа Анђела, Стојишић Буре Цвијо, Стриновић Бранко, Суботић Саве Саво, Шегвић Петра Петар, Швел Фрање Иван, Томић Стјепана Крунослав, Водопија Драгутина Владимир, Вокоун Фрање Фрање, Вучићевић Боже Здравко, Жагар Игнаца Вјескослав, Жунац Јанка Иванка;

— за особени заслуги во развивањето и реализирањето на концепцијата на општонародната одбрана и за успеси во подигањето на воено-стручното знаење и борбената готовност на нашите граѓани

**СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО ЗЛАТНИ
МЕЧЕВИ**

Колега Петра Аугустин, Микуландра Шиме Драго;

— за особени заслуги на полето на јавната дејност со која се придонесува кон општиот напредок на земјата

**СО ОРДЕН НА РЕПУБЛИКАТА СО БРОНЗЕН
ВЕНЕЦ**

Ариаутовић Мустафа Исмет, Бендеља-Стрмац Виктор Јелка, Бијелић Боже Јаков, Блум-Штокић Ивана Катина, Боснар Драгутина Вјескослав, Брачић Јосипа Томислав, Цехман-Анђелковић Франца Емилија, Чечук Николе Мате, Дабић Јована Васо, Дурутовић Спасоја Лука, Ђорђевић Јездимира Бранислав, Елез-Грубшиќ Јосипа Анка, Херцег-Стаџ Антона Марица, Ивица Максе Славко, Јагић Ивана Иван, Јурички Мије Иван, Јуришић Ивана Иван, Јуришић Дунка Миле, Кладић Јове Милан, Краљ Петра Иван, Крстановић-Балкас Томе Ковилка, Куносић Мустафе Пашага, Лукиновић Николе Иво, Марић Видоја Бошко, Мирковић Јосипа Игн. Матић Шпире Славко, Паић Анте Томислав, Pellizzet Giovanni Антонио, Пепеоник-Швајгер Милана Емилија, Пластић Ивана Анте, Попов Мате Ката, Пулавац Јована Милан, Пушкарић-Вујновић Раде Милена, Radossi Giovanni Giovanni, Ребић Мирка Буро, Станкерип Ивана Андрија, Стојановић Михајла Миодраг, Шабаркић Петра Стјепан, Шикороња Стјепана Стјепан, Шкерл-Спасојевић Јагоша Нарацка, Троха-Обреновић Ристе Даринка, Троха Мате Франсо, Варга Розалије Јулије, Ведриш Петра Соња, Влаисављевић Петра Новак, Вукелић Антуна Мато, Занки Андрије Павле, Жупанчић Стјепана Стјепан;

— за заслуги и постигнати успеси во работата од значење за социјалистичката изградба на земјата

**СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА
СВЕЗДА**

Артић Стјепана Милан, Ашко-Буковина Николе Анђела, Баничевић Анте Андрија, Боснић Илија

Милан, Буковина Јуре Младен, Буљан Томе Мијо, Бумбер-Голеш Дрина, Црљеница Милана Адам, Чајковац Шиме Драгутин, Чоп Матије Роман, Чуљак Андрије Никола, Дасовић Мирослава Станислав, Defiliris Ивана Јосип, Драшковић-Богуновић Мате Динка, Дробњак Илије Бошко, Думанич Свете Фране, Ђекић Милоша Илија, Едер Антона Антон, Фалишевац Маријана Маријан, Гаџеша Душана Никола, Гарача-Родић Мирка Даница, Гашпарац Јосипа Иван, Глуић Мате Иван, Граховац Николе Мане, Гргошевић Мате Марко, Гргурић-Манце Томе Марија, Гржинић Ивана Петар, Гузин Мухарема Нусрет, Халана-Штрбац Андрије Драгиња, Јамбрек Стјепана Стјепан, Јелић-Јеличић Анте Смиљка, Јеловчић Срећка Карло, Јурјевић Антуна Роко, Каблар Николе Глигорје, Келеува Илије Лазо, Кларић Антуна Стипан, Кленук Фране Антуан, Клепац Златко, Климан Паше Блаж, Кнапић Јакова Булио, Кокан Јована Бошко, Ковачевић Гојка Бранко, Кравченко-Сзелеша Јосипа Марија, Круљац-Томашевић Мате Магдалена, Кукоља Ђуре Јосип, Купрешанин-Гуштек Вида Барица, Кустура Јосипов Иван, Лалић Марка Игњатије, Лалић Иван Иван, Леванић Ђурица Мијо, Лигутић Павла Иво, Локмер Павао Владимир, Лончарић Ловре Владимир, Ловрић Јосипа Пашко, Лучић-Берковић Имбре Драгица, Љубенков-Шегвић Филипа Петрица, Мајановић Ивана Бранимир, Малнар-Јурковић Јерка Катина, Маринковић Љубоје Миле, Марковић Ђуре Иван, Матић Јосе Божо-Томе, Матић Ђуре Петар, Медин Ивана Анте, Менићанин Милана Ђуро, Миканић Мије Томо, Мишетић-Рошко Катина, Мрчелић Мате Даница, Новиц Фране Фердо, Опалић-Матић Анђелка, Орлић-Водрожић Јована Милева, Павлић Антуна Фране, Перишић Јосипа Анте, Пеша Шиме Анте, Пилко Антуна Иван, Плазовић Ивана Станислав, Погорелић Мартина Мартин, Поропат-Поропат Ивана Марија, Радојевић-Зековић Раде Милена, Рогошић Анте Јозо, Росић Шимуну Дујка, Славић Стјепана Иван, Солдатић-Петех Ивана Ана, Станић Ивана Марио, Шабан Јосе Јуре, Шабарић Ивана Ђуро, Шајатовић Марка Милан, Шимера Стипе Рајмонд, Шетина Алојза Мирко, Шмановић Стјепана Иван, Шкорић Миле Иван, Шмит Јурина Крунослав, Тараде Антуна Владимир, Тинтор Ђуре Илија, Тврдеић Ивана Мирко, Вошћун-Маршиуш Алексе Драгица, Вучковић Петра Петар, Вукмановић-Босанац Стеве Анкица, Змазек-Новак Мије Љубица, Жагар Матије Валентин, Жанетић Јерка Јурај;

— за заслуги и постигнати успеси во работата од значење за напредокот на земјата

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО СРЕБРЕН ВЕНЕЦ

Алпеца Ивана Јозо, Антуновић-Левић Леона Матија Арбанас Томе Јосип, Бараба Блаж Јеролим Басарић Илије Исо, Батић-Штванец Албина Мира, Батистић Бартула Иван, Бауер Милана Антуан, Бегановић Суље Харнага, Беко Николе Душан, Беко Максима Станко, Белар Фране Фране, Белић Винко Ивко, Белић Стјепана Стјепан, Бонзон Петра Здравка, Бишћевић Хусеина Нурудин, Благојевић-Подхорски Шандора Марица, Бобан Анте Анте, Боровчић Миховила Семјан, Брезовец-Моравек Ивана Јелка, Бубле Николе Иво, Булат Марија Анте, Булић-Фруа Анте Весна, Бунчић-Хорват Ивана Ана, Буриан Фране Иван, Бурић Матије Антон, Бутерин Фране Боривој, Цецеља Ивана Никола, Цетина Ивана Антон, Цмречак Ау-

густа Вилим, Црхак Ернеста Иванка, Цуцић Мартина Матија, Ѓалић Ђуре Анка, Ѓосић Мате Јакоб, Ѓоза Луке Иван, Чаљкушић Јуре Фране, Чепулић Ивана Младен, Чобрнић Фране Иван, Чоп Виктор Јудевит, Чучиловић Петра Раде, Чулибри Бранка Душан, Чупић Мате Весна, Чусак Ивана Јосип, Делач Матије Матија, Делач Павао Миховил, Делач Јосипа Мирко, Делост Јосипа Станислав, Демоня Стеве Станко, Дескар-Морт Андрије Љубица, Деспотовић Мате Душан, Девчић Ивана Желько, Домин Јуре Вlado, Домјановић Ивана Марко, Драгашевић Божидара Младен, Дугоредец Виктор Миливој, Дуванић Филипа Јосип, Елбл Фране Фране, Ержев Јосипа Јосип, Флојхар-Плављовић Антеле Драгица, Фратровић Мије Драгутин, Фрлан Никола Младен, Рабин Ивана Стјепан, Галетић Милана Звонимир, Гашпар Ђуре Младен, Гашпарац Љубе Фердинанд, Геренчир Фране Фране, Глад Ивана Марко, Грѓић Јосипа Вјско, Гргурић Антона Мирко, Грубишић Дује Јозо, Грубишић Мате Јуре, Гулин-Милковић Јосипа Марија, Гверић Петра Анте, Хајдин Мане Смиљана, Хечимиовић-Штанфел Винка Анница, Херцер Ивана Бранимир, Хески Едуард Томислав, Хлавач-Рождман Фране Марија, Ходак Јуре Иван, Хорват-Задровец Павао Ангелина, Хорват Стјепана Фране, Хорватић-Старчевић Јосипа Славица, Хршак Стјепана Јурај, Иванишевић Душана Мишо, Јагић Јосипа Бранко, Јагрић Мате Ђуро, Јаковац-Свибен Томе Зорица, Јакшић Николе Георгије, Јардас Мије Иван, Јелавић Томе Анте, Јиндра Фране Јарослав, Јосиповић Мате Звонко, Јовић Николе Бошко, Јурковић-Хрбуц Мирка Марија-Кајганић-Шганец Стјепана Славица, Капор Франка Јосип, Каштропил Марија, Керо Петра Јаков, Керум Ивана Луција, Клешић Јанка Јосип, Клобучар Антона Јосип, Кнежевић Јосипа Анте, Кољички Бориса Владимир, Комадина-Секулић Јосипа Љуба, Ковачић Фране Јосип, Кожић Блаже Јосип, Крањец Јосипа Иван, Краховил Фране Јулијан, Крбањевић Ђуре Стјепан, Крњета Милована Никола, Кроло Филипа Стипе, Кршинић Николе Фране, Круљац Николе Антон, Квокал-Томашић Силвестра Франка, Лабаш Стјепана Мирко, Лаус-Милат Вицка Марија, Лисац Матије Блаж, Лоренцо Ивана Иван, Мачковић Игнаца Иван, Маговац Марка Марко, Мајнарић Андрије Андрија, Мајнарић Јуре Драгутин, Мајнарић Јосипа Матија, Мамула Ђуре Божидар, Манце Мате Витомир, Маришић-Милинковић Миле Марица, Марин Вицка Лазо, Маринковић Николе Вилим, Марјановић-Смолчић Ивана Божена, Матаја-Драгојевић Спасоја Смиљка, Матошић Мате Мијо, Мазл Аурелја Динко, Менићанин Гаје Јован, Михаљевић-Демел Карла Елеонора, Михаљевић Ивана Иван, Михаљевић Кажимира Стремил, Миквиц Еугена Марија, Милат-Шавлија Ивана Иван, Милета Антона Иван, Милетић Марко Владимир, Милић Игњатија Ђурај, Милинковић-Петровић Владимир Милена, Миловац Анте Никола, Мраковић Илије Милан, Мурат Јуре Марко, Мушкатело-Пенса Јосипа Ружица, Надло-Мочивуна Петров Перица, Надовеза Андрије Шпиро, Нобило Марка Винко, Новаковић Петра Станко, Орешки Мирка Драгутин, Остојић Милана Милан, Паић Мате Јозо, Палфи-Жанко Петар Љубица, Паранковић Воже Мато, Павић Томе Шиме, Павловић Михајла Чедомир, Павловић Маријана Јосип, Пенотић Антуна Гргуар, Перанић Митра Вlado, Перковић Ивана Иван Песлак Антуна Максимилијан, Петковић Грижа Кузма (Кузма, Пфеифер Алојза Аугустин, Плеснић Вјекослава Мирослав, Плесне Јосипа Јосип Пленко Јанка Јонатан, Плеснић Луке Јеролим, Полачек Фране

Фрањо, Прпић Адама Марија, Рачки Јуре Јосип, Радичић Јосипа Јероним, Радловић Душана Петар, Рајчић Јована Милош, Ралић Миле Бранко, Рашковић Илије Душан, Рибич Ивана Марко, Ritterman Валеријана Петар, Риваћ-Мусулић Боже Јованка, Ругле Фрање Златко, Руменовић Ивана Маријана, Рушчић Филипа Анте, Сарделић-Краљевић Анте Љубица, Сарделић Фире Марија, Скакела Јозе Иван, Скопал Јосипа Мато, Сладе Ивана Миљо, Слоковић-Делфар Антона Ангела, Слугановић Илије Илија, Соколић Миле Матија, Спајић Рафаела Фрањо, Станчић Стипе Анте, Станчић-Тудор Анте Марица, Степановић-Урода Шиме Манда, Стојановић-Јурман Михе Марија, Сунтешић-Нинчевић Даница Јелица, Суша Божице Бранко, Шабић-Трчић Малика Марија, Шадр Стјепана Мирко Шакић Вилка Рино, Шантек-Влашић Николе Вјекослава Штефан Штрукловић Стјепана Анкица, Шегрта Боже Анђелко, Шепаровић Матије Франко, Шеркишић-Колена Флоријана Ружица, Шимундић Мије Маријан, Шиндрак-Блажић Ернеста Драгица, Шинко Мирка Миљо, Шкарић Ђуре Владимир, Шоронда-Косановић Шиме Јелена, Штимац Антона Рудолф, Шундов Ивана Јуре, Шуштић Блажа Никола, Шварцмајер Јосипа Велко, Тадић Симе Мирко, Тандарић Фрање Мирко, Таталовић Симе Мане, Телента Николе Кузма, Тешија Дује Петар, Тисај Винка Иван, Томаш Петра Драго, Томаш Јозе, Неда, Томашић Марка Дарослав, Томић Миле Анте, Томић Раде Марко, Томљановић Ивана Мирослав, Торбић-Ковачевић Ивана Драгица, Трговић Марка Богдан, Трбовић Миле Недељко, Троха Антона Иван, Трута Анте Драго, Тудор Марка Душан Туркаљ Јуре Милан, Валчић Антона Бруно, Вебер Ивана Даница, Ведриш Марка Јосип, Видовић Мирка Бранко, Видовић Јакова Иван, Видовић Илије Стево, Виловић-Правдић Отона Мира, Вияковић Роке Иван, Витлов Шиме Иван, Враговић-Копутић Стјепана Аница, Вранешић Ђуре Крешимир, Вранић Антуна Станко, Врбанац Фрање Звонимир, Врдољак Анте Петар, Вујасиноввић Стевана Никола, Вујновић Михајла Богдан, Вукушић Николе Иван, Заборски-Малбашкић Дамјана Гроздана, Зарић Станислава Милош, Заунер Драгутина Велко, Зимола Антона Доротеа, Зовко-Перић Мирослава Мира, Жарић Илије Марко, Жилић-Маче Јакова Божица, Живковић Мате Шиме;

— за заслуги во развивањето и реализирањето на концепцијата на општонародната одбрана и за успеси во подигањето на воено-стручното знаење и борбената готовност на нашите граѓани

СО ОРДЕН ЗА БОЕНИ ЗАСЛУГИ СО СРЕБРЕНИ МЕЧЕВИ

Арамбашкић Николе Јово, Буторац Мате Јосип, Цетина Јосипа Јосип, Кнежевић Тодора Јован, Крајновић Антуна Мато, Маравић Тодора Ђуро, Перић Јурија Мате, Попић Обрада Петар, Рајковић Ђуре Стјепан, Шпољар Алојза Илија;

— за залагање во социјалистичката изградба на земјата

СО МЕДАЛ ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД

Адресић Фрање Миљо, Алексић Ивана Маријан, Баца Душана Душан, Баљевић Вука Јелена, Баначевић Марина Ивко, Беденик Јосипа Никола, Во-

бановић-Толић Антона Марија, Борић Динка Динко, Борјан Воже Милан, Брајчић-Патафта Ивана Иванка, Царић Алексе Душан, Црковић-Кларић Блажа Влаженко, Чадеј Јосипа Аница, Димит Стеве Ралојка, Ериц Јакоба Јосипа, Ерслан-Обрадовић Гојка Мира, Гаширац Томе Томо, Герчан Јосипа Ксенија, Главинић-Фавро Антуна Франка, Грох Ивана Иван, Грох Олге Мира, Групић Јосипа Мато, Хајстер Фрање Ивко, Хрстић Мате Виктор, Иванчић Теодора Ивана, Јаковић Славка Стјепан, Јуришић-Винодолац Јосипа Миранда, Коруза Анте Стјепан, Кавали Алојза Звонимир, Коцијан Јосипа Алекса, Колар Душана Славко, Лендић Јосипа Динко, Љуштиња Илије Миле, Малнат-Гаширац Ивана Марија, Манојловић Петра Јелена, Марковић Ђуре Томо, Мартичић-Шумберац Виктора Драгица, Милетић Антона Лино, Милутиновић Драгутин Алекса, Милековић Љубана Даница, Митровић Драгице Доброслав, Оршулић Јакоба Јосип, Пачемски Глигорје Стефан, Падован Станка Тиха, Пецолић Ивана Спасо, Прахин Јосипа Звонко, Пунек-Јакопац Марије Милана, Раић Петра Миле, Смаилбеговић Мурата Амир, Смолчић Владимир Иван, Стамболија Ђуре Светозар, Шабић Јосипа Марко, Шира-Мирковић Јосипа Јелица, Шехуљица Ђуре Андрија, Шепаровић Ивица, Ширбић-Шаламон Стјепана Ружица, Шолаја Јосипа Марица, Талић-Малеќ Јосипа Бранка, Вранковић Мате Миле, Вучковић Душана Михајло, Вуичић Антонија Петар, Зорица Стипе Марко, Жагар-Рачки Мартина Ана, Жаметић Ивана Кузма, Жировец Изидора Мирко, Живковић-Зокковић Јуре Анка;

— за залагање и постигнати успеси во работата

СО МЕДАЛ НА ТРУДОТ

Абрамовић Јосипа Даривој, Антолић-Бегат Крешимира Мира, Антолковић-Крижнич Валента Терезија, Арлов Ђуре Драгица, Барач Вјекослава Иван, Барач Јелица, Барач Андрије Мирко, Барач Анте Стипе, Баства-Његован Милана Милица, Батурина Пашка Теа, Бебић Мије Јосип, Белан Трипе Антон, Бига Ђуре Стево, Биланија Иве Илија, Вискуповић Мате Анте, Влжач Јосипа Емил, Влжач-Глад Јураја Иванка, Вољешки Мате Томо, Борас-Павлиновић Анте Ралојка, Борић-Мариновић Луке Дубрава, Борзић Шимун Петар, Босанчић Мате Анте, Брадарич Јосипа Станко, Брајковић Јосипа Боже, Брозовић Луке Јосо, Брозовић-Шпехар Анте Манда, Бублић Јосипа Аница, Булић Ивана Анте, Булдрован Јосипа Јосип, Циглер Метода Мелита, Чук Илије Душан, Чавић Стевана Јосип, Чехић Мартина Петар, Чекада Ивана Владо, Чернул Петра Марио, Чижмеша Матије Драго, Чреп Мије Игнац, Чудић-Талић Миле Марија, Чурин Јеролима Томислав, Делач Јосипа Антон, Демировић Разима Желко, Додиг Луке Иван, Додиг Мирка Мира, Долушић Фрање Фрањо, Дождор Дује Анте, Дождор Боже Јуре, Драгичевић Мате Бранко, Дражић Ивана Анте, Дунда-Сесартић Ловре Илонка, Дупало Мише Гајо, Дувњак Драге Драго, Ђурић Богдана Перо, Фабијанић Терезије Фрањо, Фарац Антуна Антон, Фарагуна Мате Лучано, Фаторић Ивана Петар, Филиповић-Новачкић Антуна Викторија, Фиљак-Болф Антона Драгица, Фио Марка Миљенко, Франић Ивана Драго, Франковић Мате Лучано, Гарбић Јосипа Ана, Гержел Фрање Миљенко, Гобо Ивана Иван, Гобо Јосипа Лино, Градишек Јанеза Срећко, Грбац Јакова Драго, Грубер-Парић Бонавентура Елинор, Грубер Фрање

Карло, Грубишиќ Мате Иван, Гвоздић Јосипа Маријан, Хески-Павловић Илије Савка, Хомап-Решетар Блаже Вера;

Јакшиќ Буре Душан, Јакус Јуре Славко, Јерчић Ивана Јуре, Јерговић Миле Фрањо, Јеромела Ивана Јосип, Јездић Павла Раде, Јоковић Петра Петар, Јукић Јозе Рафаел, Јукић Игнаца Никола, Јурашиќ Мате Иван, Јурић-Докиќ Роке Милка, Карамап Срећка Анте, Каранушиќ Блаже Анте, Касап Тривуна Адам, Катић Јозе Миливој, Кскез-Бабић Анте Јелка, Класичек-Михеља Стјепана Јосипа, Конап Јосипа Божо, Колега Петра Тјешмир, Колега Бранка Викио, Корчуланин Анте Мило, Корлат Милана Стево, Космат-Шкрлић Андре Зорица, Костић Николе Јован, Ковачевић-Таборић Анте Љубица, Ковачевић Николе Љубомир, Кожљан Мирка Владимир, Крајчић Марка Спасо, Крлежа-Хришќ Владимира Мира, Кудуз Анте Филлип, Кустурин Албина Албин, Кушета Јосипа Шиме, Лаушић Тодије Анте, Леш Гашиќара Бранко, Левков Александра Љубомир, Лисица Рока Томислав, Лизатовић-Лизатовић Петра Неђељка, Ловрић Крижана Анка, Ловрић Драге Иво, Лозина Марка Милеико, Лукеж Рудолфа Антон, Лупетина Јакова Антон, Мамич Јозе Никола, Манце Томе Флоријан, Манце Ивана Иван, Марјановић Николе Сава, Марковић-Сертић Луке Катица, Марковић-Добрић Буре Славко, Маровић Ивана Анте, Марунчић Мије Мијо, Матае Николе Јаков, Мотијашкић-Кордиш Антона Франка, Маврић Ивана Мирко, Медица Петра Маријан, Медић-Хамин Ивана Божева, Медвед Антуна Божиќар, Мелван Јосипа Миле, Мехелчић Бранка Желимир, Мијачиќа-Шевељ Љубе Марија, Мијат Емануела Жељко, Мијић Блажа Раде, Милат Викио Анте, Милић Мије Роко, Миљатовић Миле Михајло, Мише Јосипа Кармела, Младина Матина Недилко, Момич Душана Милош, Мучњак-Бурић Драгутинца Јелена, Мудроња Драге Милан, Мусулин Толера Стеван, Начинович Јосипа Алдо, Орешковић Марка Фране, Орешар Изидора Славица, Орлић Антуна Берислав, Остојић Мише Сава;

Палијан-Трифунчић Томе Марија, Пасанец Петра Иван, Пауковић-Радошевић Рада Савета, Пауц Анте Анте, Павковић-Вајић Стипе Неђељка, Павловиќ Фране Фране, Павловић Миле Раде, Перич Стипе Звонко, Перишић Марка Јозо, Петровић Миле Анка, Петровић Драгана Перо, Пилић Јакова Мате, Питеша Јуре Анте, Подслар Стјепана Буре, Полак Фране Едуард, Полић Матија Матија, Пољак Адојца Милан, Поздерац Шабана Момо, Прибичевић Милутина Мирко, Пријић-Тонковић Јосипа Мира, Приселан Томе Бранко, Пупачић Ивана Јаков, Пулавац Фране Драгица, Радишић Богдана Милан, Рашковић Саве Богдан, Режек Алојза Иван, Режић Јосипа Владо, Росетта-Невешћанин Свете Антица, Самарчић Мустафе Ибрахим Сарделић Антуна Антон, Сарделић Метилда Франка, Сарделић-Шерво Антуна Жељка, Савић Остоје Мирјана, Синковић Стјепана Јосип, Сировина Ивана Мато, Скочић Мелка Фердинанд, Сладкић Стевана Раде, Смоје-Дадич Ивана Марија, Смоје Драгога Жељко, Смоковић Фране Антон, Смоковић-Гржинић Виктор Лина, Стајић-Цветић Стјепана Ана, Стамболија Милана Јован, Станељ-Витек Звонимира Бланка, Станисављевић-Тесла

Петра Неђељка, Степанчић Виктор Бруно, Стјепановић Анте Томислав, Стојић Јакова Славко, Стојишић Слободана Иван, Свибен Звонко Владимир, Шамадан Јозе Срећко, Шарич Николе Анте, Шинковић Јанка Јанко, Шипак Драгутина Рудолф, Шкрабић-Вујиќић Владе Недилка, Шкријељ Ђазима Фсхим, Шрагаљ Антона Фране, Штефанац-Басара Душана Љубица, Штефанчић Павла Антон, Штрбељски-Грачанин Јосипа Марија, Тоћи Незира Реќа, Тегелгија Стеве Славко, Терзић Мартина Мирко, Тичиновић Каје Емилија, Тинтор Душана Ранко, Тојатић Стеве Анца, Травничар Грге Јулијана, Траживук Николе Бошко, Трбовић Симе Илија, Трупиновић Јуре Ана, Турчин Флорјана Стјепан, Туробаќа-Кавшек Људевита Гизела, Турговић Ивана Пашко, Валчић Луке Шиме, Вербанац Саите Ренато, Вербанац Антона Силвано, Видмар Јосипа Фране, Влаховић Анте Матко, Властелица Фране Јерко, Врандечић Луке Викио, Врдољак Јосипа Јаков, Врдољак Анте Здравко, Вучковић Гаје Никола, Вугделија-Ковачичек Јосипа Драгица, Вујевић Блажа Мијо, Вујевић Јакова Живан, Вујновић-Мрвош Стојана Јелена, Вука Андрија Стипе, Вукелић Дане Драгомир, Вукелић-Брозовић Драгана Иванка, Зеќ Драгутина Ђулио, Зереќ Игнаца Иван, Зрнић Марка Милан, Зрнић Алексе Радојќа, Зупичић Еторе Бранко, Жагар Ивана Златко, Жаухар Стјепана Иван, Жаухар Драгутина Маријан, Жежељ Николе Јованка, Јеш Ивана Емил;

— за заслуги и постигнати успеси во работата на општонародната одбрана

СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ

Акшамовић Ивана Јосип, Белич Фране Ненад, Бједов Буре Мирко, Брачић Ивана Ратко, Бујишић Његоша Зоран, Бура Симе Симо, Дабич Лазара Никола, Димитаревић Ивана Јосип, Дитрих Вилим Вилим, Ђурчевић Ивица Звонко, Хусарек Јанка Јанко, Ивезић Милана Ивица, Јурић Анце Илија, Кадич Хусеина Екрем, Кесић Милоша Гојќо, Клипа Пере Стево, Кљаић Симе Милан, Кобашић Стјепана Станко, Ковач Ивана Иван, Кузмић Ивана Јосип, Маџура Николе Дмитар, Манојловић Душана Никола, Марковић Ивана Дарко, Медић Илије Ђоко, Мишанец Митра Марко, Млађен Јосипа Илија, Опачак Андрије Паво, Орловић Теде Бранко, Паар Адолфа Адолф, Пекез Мате Ивица, Релчић Николе Мирко, Росандић Марка Аугуст, Шпрајц Ивана Славко, Теслић Дане Бошко, Валичић Петра Мијо;

— за заслуги и постигнати успеси во работата на општонародната одбрана

СО МЕДАЛ ЗА ВОЈНИЧКИ ДОБРОДЕТЕЛИ

Гутеша Боже Анте, Палада Мартина Иван.

Бр. 141

31 декември 1980 година

Белград

Претседател
на Претседателството на
СФРЈ,
Џвистин Мијатовиќ, с. 5

УКАЗ

ПРЕТСЕДАТЕЛСТВОТО
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА

врз основа на член 315 точка 8 од Уставот на Социјалистичка Федеративна Република Југославија одлучува да се одликуваат:

Од СР Словенија

— по повод на седумдесет и петгодишнината на животот и долгогодишната револуционерна работа, а за истакнати заслуги во организирањето, развојот и унапредувањето на медицинската наука и здравствената, служба, посебно на ортопедијата и травматологијата, како и за значаен придонес на социјалистичкиот развој и зацврстување на слободата и независноста на Социјалистичка Федеративна Република Југославија

СО ОРДЕН ЈУНАК НА СОЦИЈАЛИСТИЧКИОТ ТРУД

Бреќец Антона д-р Богдан;

— по повод на седумдесетгодишнината на животот, а за долгогодишна револуционерна работа и вонредни заслуги во изградбата на Социјалистичка Федеративна Република Југославија, за развивање и јакнење на свеста на нашите граѓани во борбата за слобода и независност на нашата земја, како и за значаен придонес на нејзината политика, на мирот и пријателската соработка со други држави

СО ОРДЕН ЈУГОСЛОВЕНСКА СВЕЗДА СО ЛЕНТА

Шентјурц Франца Лидија;

Од САН Војводина

— по повод на шесетгодишнината на животот и долгогодишната револуционерна работа, а за исклучителни заслуги во народнослободителната борба и за значаен придонес во изградбата на Социјалистичка Федеративна Република Југославија

Алџибиќ Раде Душан.

Бр. 1
5 јануари 1981 година
Белград

Претседател
на Претседателството
на СФРЈ,
Цветина Мијатовиќ, с. р.

СОДРЖИНА:

	Страна
498. Правилник за посебните услови за управување со определени категории моторни возила на вооружените сили на Социјалистичка Федеративна Република Југославија	1189
499. Правилник за метролошките услови за машини за мерење на должината на жица и кабел	1190
500. Правилник за југословенските стандарди за пластични маси	1192
501. Правилник за југословенскиот стандард за алат и прибор	1193
502. Правилник за југословенските стандарди за вpletување на челични и влакнести јажиња	1193
503. Правилник за југословенските стандарди за радиокомуникации	1193
504. Правилник за југословенските стандарди за феролегури	1194
505. Правилник за југословенскиот стандард за медицинско стакло	1194
506. Правилник за југословенските стандарди за текстил	1195
507. Правилник за југословенските стандарди за проектирање и градење на патишта	1195
508. Правилник за југословенските стандарди за овошје и зеленчук	1198
509. Правилник за југословенските стандарди за елементи за спојување	1196
510. Правилник за југословенските стандарди за испитување на сулфурна киселина	1197
511. Правилник за југословенските стандарди за сулфурна киселина техничка	1198
512. Правилник за југословенскиот стандард за апарати за лабораториски испитувања	1198
513. Правилник за југословенските стандарди за мазива и сродни производи	1199
514. Правилник за југословенските стандарди за бетон	1199
515. Правилник за југословенскиот стандард за испитување на постојаноста на стругарски ножеви	1199
516. Правилник за југословенските стандарди за испитување на производи од нафта	1200
517. Правилник за југословенските стандарди од областа на информациите и документациите	1200
518. Правилник за југословенските стандарди за методите за испитување на хемискиот состав на магнезиум и легури на магнезиум	1201
519. Правилник за југословенските стандарди за методите за испитување на хемискиот состав на алуминиум и легури на алуминиум	1201
520. Правилник за југословенскиот стандард за челични јажиња	1202
521. Правилник за југословенските стандарди за елементи за спојување	1202
522. Правилник за југословенскиот стандард за спирални бургии	1203
523. Правилник за југословенските стандарди за електро-медицински уреди и опрема	1203
524. Правилник за југословенските стандарди за основни испитувања на планинието на околината	1203
525. Правилник за југословенските стандарди за бакар-сулфат (син камен)	1204
526. Правилник за југословенските стандарди за гума	1204
Одликувања	1205

Издавач: Новинско-издавачка установа Службен лист на Социјалистичка Федеративна Република Југославија, Белград, Јована Ристика бр. 1. Мош. факс 226. — Директор и главен и одговорен уредник Душан Машовиќ, Улица Јована Ристика бр. 1 — Печати Београдски издавачко-графички завод Белград, Булевар војводе Мишиќа бр. 17.